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Alertă în Gorj! Urși Alertă în Gorj! Urși 
alungați de jandarmi

actualitate

Elevii de la „Spiru Haret” 
Târgu Jiu, premiați la Târgu Jiu, premiați la 
Olimpiada Națională de 
Pedagogie-PsihologiePedagogie-Psihologie
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Adevărul întârzie, termenul Adevărul întârzie, termenul 
pentru aplicarea unor pentru aplicarea unor 
sancțiuni expiră, în sancțiuni expiră, în 
cazul morții cazul morții 
adolescentului adolescentului 
Andrei Drăgan! Andrei Drăgan! 
Concluziile comisiei Concluziile comisiei 
de cercetare a SJU, după Paște!de cercetare a SJU, după Paște!

Ziua max. 
230C

Noaptea 
min. 130C
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Campania Gorjeanul Campania Gorjeanul 
a ajuns la Albeni și a ajuns la Albeni și 
Prigoria. Zâmbete, Prigoria. Zâmbete, 
jucării și speranță!jucării și speranță!

,,Groparul CEO” iese ,,Groparul CEO” iese 
la rampă. Îl critică la rampă. Îl critică 
pe Burduja că-i pe Burduja că-i 
schimbă șefii din schimbă șefii din 
companiile de statcompaniile de stat

evenimenteveniment
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Reacția preotului din Scoarța, Reacția preotului din Scoarța, 
după accidentul care a avut după accidentul care a avut 
loc lângă bisericăloc lângă biserică
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Lumina Paștelui, adusă în sufl etele celor Lumina Paștelui, adusă în sufl etele celor 
vulnerabili: Activități speciale în centrele vulnerabili: Activități speciale în centrele 
DGASPC GorjDGASPC Gorj

Condamnată Condamnată 
pentru pentru 
mărturie mărturie 
mincinoasă!mincinoasă!
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Creştin ortodox

Romano catolic

†) †) Săptămâna Săptămâna 
Patimelor - Miercurea 
Mare (Denie)Mare (Denie)

urea urea 

farmacie de gardă Târgu-Jiu

Euro                       4,9770  -0,0002

Dolarul SUA                   4,5295   +0,0173

Gramul de aur                       450.1929   -3.1614

Francul elveţian                        5,2969  +0,0734

100 Yeni japonezi                   3,0933   +0,0146 

Lira sterlină                    5,8826 -0,0593

Leva bulgărească     2,5447 -0,0001

Leul moldovenesc     0,2564 -0,0001

100 Forinţi maghiari    1,2268 -0,0150
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Prefectura:Prefectura:  
E-mail: prefect@prefecturagorj.roE-mail: prefect@prefecturagorj.ro
Cabinetul Prefectului  Cabinetul Prefectului  Tel: 0253-212273 Tel: 0253-212273 
SubprefectSubprefect, Tel: 0253-212391, 213312; , Tel: 0253-212391, 213312; 
Primăria Târgu-Jiu Primăria Târgu-Jiu 
Telefon: 0253213317, 0253214878Telefon: 0253213317, 0253214878
Apel unic de urgenţă: Apel unic de urgenţă: 112112
Protecţia Consumatorului:Protecţia Consumatorului: 0253-212.521  0253-212.521 
Spitalul Judeţean Târgu-JiuSpitalul Judeţean Târgu-Jiu  
Tel: 0253-243316Tel: 0253-243316
Avocatul Poporului Craiova:Avocatul Poporului Craiova:  
Tel./fax: 0251/418.707Tel./fax: 0251/418.707
E-mail: postmaster@avpcraiova.roE-mail: postmaster@avpcraiova.ro
ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: ISU Gorj, Calea București, Nr. 9J, Tel.: 
0253 211 2120253 211 212
IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier IPJ Gorj, Tel: 0253.207604, Serv. Rutier 
0253.207963(4)0253.207963(4)
Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 Jandarmeria Gorj, Calea Bucureşti, nr. 9 
H, Telefon : 0253-213523H, Telefon : 0253-213523
Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, Garda de Mediu Gorj, Str. Unirii Nr.76, 
Tel: 0253221651Tel: 0253221651
DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, DSVSA Gorj, Str. Ecaterina Teodoroiu, 
nr. 523, Tel: 0253226033nr. 523, Tel: 0253226033

telefoane utiletelefoane utile

FFarmaciaarmacia DR. MAX,  DR. MAX, 

Str. Unirii, nr.16 Str. Unirii, nr.16 

parter, vis-a-vis parter, vis-a-vis 

de liceul Tudor de liceul Tudor 

VladimirescuVladimirescu

Tel: 0767124776Tel: 0767124776

Ca la noi, la nimeniCa la noi, la nimeni

curs valutarcurs valutar

Oamenii lui Trump, „mulțumiți” privind 
alegerile prezidențiale din România

†)  †)  Ss. bernadeta Ss. bernadeta 
Soubirous, fc, Soubirous, fc, 
Benedict Iosif LabreBenedict Iosif Labre

Ciuperceni: Prima petrecere tematică 
de Paște pentru copiii din comună

Copiii din comuna Ciuperceni 
vor avea parte, în premieră, de o 
experiență memorabilă de Paște. 
Primăria organizează, pentru prima 
dată, o petrecere tematică dedicată 
celor mici, transpunând spiritul săr-
bătorilor pascale într-o lume plină de 
culoare, veselie și distracție.

Evenimentul va avea loc mâine, 17 
aprilie, de la ora 10:00, pe terenul de 
sport al Școlii Gimnaziale Ciuperceni 
și promite să fie o adevărată aventură 
de neuitat. Muzica, dansurile și jocu-
rile copilăriei – de la săritul cu sacul și 

,,Măsura } actă a sănătăţii mentale constă în dispoziţia de a găsi ceva bun în toate.”- Ralph Waldo Emerson,,Măsura } actă a sănătăţii mentale constă în dispoziţia de a găsi ceva bun în toate.”- Ralph Waldo Emerson

Paște cu muzică și 
tradiții la Vladimir

Comuna Vladimir sărbătorește Paștele 
cu muzică, dans și tradiții populare! În 
spiritul sărbătorilor pascale și al păstrării 
tradițiilor locale, Primăria Vladimir invită 
toți cetățenii în prima zi de Paște, dumini-
că, 20 aprilie 2025, de la ora 17:00, la un 
eveniment de suflet: Hora Satului, organi-
zată chiar în fața instituției.

Evenimentul este dedicat bucuriei 
comune, celebrării tradițiilor românești 
și întăririi legăturilor dintre membrii 
comunității. Atmosfera va fi întreținută de 
artiști îndrăgiți, precum Elisabeta Vasile și 
Gigi Mălăianu & Formația Krystal, care vor 
oferi un spectacol muzical special, plin de 
emoție și voie bună.

„Cu ocazia Sfintelor Sărbători de Paște, 
vă invit cu drag să ne bucurăm împreu-
nă de tradițiile noastre și de frumusețea 
comunității în care trăim. Haideți să petre-
cem împreună, să ne revedem cu bucurie și 
să păstrăm vii tradițiile locului nostru!=, a 
transmis Marius Vijulan, primarul localității 
Vladimir. Organizatorii promit un eveniment 
cald și autentic, menit să aducă zâmbete și 
să întărească sentimentul de apartenență 
la valorile comune. Toți cetățenii sunt 
așteptați cu drag să ia parte la acest mo-
ment special, în care dansul, muzica și spi-
ritul sărbătorii se împletesc armonios.

I.M.

Motto: „Cred că totul 
este revizuit acum și noul 
nostru președinte, care este 
de două luni în funcție, dar 
sunt foarte optimist în legă-
tură cu relațiile noastre și 
vom discuta toate aspecte-
le.” - Vern Buchanan

Congresmen repu-
blican american, 
Președintele Parte-

neriatului pentru Democrație
Oamenii lui Trump, să le 

zicem așa celor opt congres-
meni din Statele Unite ale 
Americii – patru republicani 
și patru democrați - deci o 
delegație bipartită, au sosit 
luni seara în România, după 
ce anterior făcuseră o escală 
la Chișinău.

PARTIDA PRO-RUSĂ, ÎN 
CORZI? Existau oarecare 
emoții în privința receptării 
mesajelor oficialilor români 
de către congresmenii ame-
ricani, mai ales că era vorba 
de prima delegație oficială ce 
sosea din Statele Unite, după 
instaurarea noii administrații 
republicane, conduse de 
președintele Donald Trump. 
Delegația Congresului State-
lor Unite ale Americii a avut 
întâlniri cu președintele in-

terimar al României, Ilie Bolojan, la 
Palatul Cotroceni, unde discuțiile au 
fost calme și constructive, în princi-
pal vorbindu-se despre întărirea coo-
perării și a parteneriatului strategic 
dintre România și SUA. Președintele 
interimar al României, Ilie Bolojan, a 
discutat cu congresmenii americani, 
cum spuneam, despre parteneriatul 
strategic, dar și despre reluarea pro-
blematicii referitoare la vizele, sus-
pendate în acest moment, și reacti-
varea acestora în cel mai scurt timp. 
Delegația americană a fost condusă 
de congresmenul republican Vern Bu-
chanan și s-a declarat „mulțumită= 
de clarificările Cotroceniului privind 
motivele care au condus la anularea 
alegerilor prezidențiale din 24 no-
iembrie 2024. Apoi, la Palatul Parla-
mentului, delegația americană s-a 
întâlnit cu președintele Senatului, cu 
președintele Camerei Deputaților, dar 
și cu mai mulți parlamentari. Cuvin-
tele de ordine au fost întărirea cola-
borării la nivel parlamentar, la nivel 
economic și, desigur, întărirea parte-
neriatului strategic dintre România și 
Statele Unite ale Americii. 

GEST DE MULȚUMIRE FAȚĂ DE 
MILITARII AMERICANI. La Parlament, 
partea română a mulțumit congres-
menilor americani și, în genere, SUA, 
pentru sprijinul militar prin prezența 
în România a peste 1.700 de ostași 
americani. Vicepreședintele Camerei 

Deputaților a declarat că nu s-a dis-
cutat nimic despre ce se va întâmpla 
pe mai departe privind prezența pe 
teritoriul României a militarilor ame-
ricani.

SPERIETURĂ DEGEABA.  Cu foar-
te multe zeci de ani în urmă, părinții 
și bunicii noștri tot așteptau să vină 
americanii. Acum, iată că au venit și 
colaborăm bine cu ei, România fiind 
și membră a NATO. Și se tot puneau 
întrebări, gen sperietură, degeaba: 
„Dar ce-or zice americanii?!= Ei bine, 
despre alegerile prezidențiale din 24 
noiembrie 2024, cele anulate, cei 
opt congresmeni americani au fost 
„mulțumiți= de explicațiile oferite 
de președintele interimar al Români-
ei, Ilie Bolojan. În plus, congresmenii 
americani s-au declarat optimiști și 
în ceea ce privește viitoarele alegeri 
prezidențiale din 4 și 18 mai 2025!

ION PREDO�ANU
 
P.S. BLACKOUT ÎN ROMÂNIA?! 

Experții avertizează: coincidența 
Paștelui ortodox cu cel catolic, cu 
multe zile libere, ar putea conduce 
la un consum mult mai mic de ener-
gie electrică și la oarece avarii în sis-
temul energetic (Ion Predo�anu)

trasul sforii, până la arunca-
tul la țintă și probele de echi-
libru – vor transforma curtea 
școlii într-un spațiu al bucu-
riei. Atmosfera va fi animată 
de mascote îndrăgite precum 
Rilă-Iepurilă, Alice în Țara Mi-
nunilor și Regina Inimii, care 
vor interacționa cu copiii și 
părinții, aducând și mai mult 
entuziasm.

Atelierele de creație nu 
vor lipsi din program: cei 
mici vor picta ouă de polisti-
ren, lăsându-și imaginația și 
talentul să prindă contur în 
culori vii, cu propriile mâini 
dibace.

La finalul evenimentului, 
fiecare copil va primi din 
partea Iepurașului un cadou 
special, simbol al bucuriei, al 
sărbătorii și al recunoștinței 
pentru copilărie. Primarul 
localității Ciuperceni îi in-
vită cu drag pe toți părinții 
și copiii să ia parte la acest 
eveniment de suflet care va 
celebra nu doar Paștele, ci și 
magia copilăriei.

IZABELLA MOLNAR
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,,Groparul CEO” iese la rampă. Îl critică pe Burduja că-i ,,Groparul CEO” iese la rampă. Îl critică pe Burduja că-i 
schimbă șefii din companiile de statschimbă șefii din companiile de stat
Ministrul Energiei, 

Sebastian Burduja, 
este înfruntat pu-

blic de fostul ministru Virgil 
Popescu, supranumit în Gorj 
,,groparul CEO= sau ,,mi-
nistrul OMV=. Virgil Popescu 
este cel care a liberalizat 
piața de energie, aducând 
românilor mari daune - fac-
turi uriașe la curent, este 
cel care a conceput draco-
nicul plan de închidere a 
mineritului și promovarea 
catastrofalei legi a decar-
bonizării. A fost unul dintre 
cei mai detestați miniștri 
ai energiei românești, însă, 
pentru dezastrul provocat 
sistemului energetic nu a 
răspuns niciodată în fața 
legii, ci s-a bucurat de o 
promovare în Parlamentul 
European, unde a ajuns, de 
altfel, de pe ultima poziție 
în lista de candidați la ale-
gerile europarlamentare. 
Acum, din calitatea de mem-
bru al Comisiei pentru indus-
trie, cercetare și energie din 
Parlamentul European, euro-
parlamentarul Virgil Popescu 
critică schimbarea unor șefi, 
numiți politic chiar de el, în 
companiile de stat.

Vrea să conducă energia 
românească de la 
Bruxelles

Obișnuit să tragă sfori, 
Virgil Popescu ,,trage sem-
nale= în presa de profil, 
acuzând că i se schimbă 
,,profesioniștii= aflați la 
cârma companiilor de stat, 
despre care chiar Comisia 
Europeană a decretat că 
au fost numiți politic prin 
controversate concursuri 
de selecție, acuzând crase 
incompatibilități și conflicte 
de interese și cerând revizu-
irea situației în 17 companii, 
într-un timp de șase luni. 
Altfel, România va pierde 
300 de milioane de euro din 
PNRR. 

Neinteresându-l dacă Ro-
mânia pierde sau nu bani din 
cauza motivelor de mai sus, 
Virgil Popescu își ,,asumă= 
ca europarlamentar numi-
rile făcute de el în calitate 
de ministru, la Romgaz și 
Nuclearelectrica, criticând 
măsurile lui Burduja privind 
schimbările pe care actualul 
ministru e forțat de forurile 
europene să le facă. 

Se opune schimbărilor 
administratorilor și 
supraveghetorilor ,,cu 
probleme= din societățile 
de stat

 
Europarlamentarul Virgil 

Popescu, la un forum organi-
zat de Financial Intelligence, 
a spus că Burduja, practic, 
zgândărește mușuroiu’: 

,,Zgândărirea conduceri-
lor nu ajută companiile. Nu 
a fost nicio încălcare a legii, 
îmi asum toate numirile la 
Romgaz și Nuclearelectri-
ca=. 

Pe larg: ,,Dacă se dorea 
schimbarea unor persoane 
din CA sau CS, era simplu, se  
putea face prin vot cumula-
tiv, nu trebuia să așteptăm 
să vină Comisia Europeană 
să ne spună cine e bun și 
cine nu. 

Se invoca articolul din 
Ordonanța 109 care permi-
te convocarea Adunărilor 
Generale cu vot cumulativ 
pentru schimbare de admi-
nistratori/supraveghetori=, 
a spus Popescu, insistând pe 
necesitarea unei continuități 
a conducerii la companii 
precum Nuclearelectrica și 

Romgaz. ,,Îmi asum toate 
numirile la Romgaz și Nucle-
arelectrica. Nu văd de ce un 
secretar de stat, în persoana 
domnului Dan Drăgan, fără 
culoare politică,  un expert 
recunoascut în domeniul 
energetic, trebuia schimbat 
din  funcția de administrator 
la Romgaz. A fost o forțare a 
anumitor oameni din interi-
orul DG Recovery care exa-
minează PNNR=, a mai spus 
Virgil Popescu, cu precizarea 
că a existat posibilitatea să 
se ajungă la un acord cu Co-
misia Europeană și să nu mai 
existe o întârziere a jalonu-
lui de un an din cauza unor 
discuții prelungite. 

,,Nu văd de ce un se-
cretar de stat, în persoana 
domnului Dan Drăgan, fără 
culoare politică, un expert 
recunoscut în domeniul 
energetic, trebuia schimbat 
din  funcția de administrator 

la Romgaz= – Virgil Popescu. 
El s-a referit la schimbarea 
unor administratori și su-
praveghetori din companii 
ale statului din sectorul 
energetic, listate sau nelis-
tate la bursă, la care Minis-
terul Energiei este acționar 
majoritar sau minoritar.

Peste 40 de administra-
tori și supraveghetori trebu-
ie să plece din companiile 
din sectorul energetic, lis-
tate sau nelistate la bursă, 
la care Ministerul Energiei 
este acționar majoritar sau 
minoritar, potrivit unei es-
timări preliminare a Comi-
siei Europene, a declarat 
recent ministrul  Sebastian 
Burduja. Pentru edificare: 
https://www.gorjeanul.ro/
continua-revocarea-politici-
enilor-din-conducerea-ceo-
burduja-asteptam-raspun-
sul-comisiei-europene/

M.C.H.

La invitația Președintelui Uniunii Naționale a 
Barourilor din România, prof. univ. dr. Traian 
Briciu, senatorul de Gorj, Cristinel Rujan, a 
participat, în calitate de președinte al Comi-
siei juridice, de numiri, disciplină, imunități 
și validări, la Conferința „Avocatura între pro-
vocări și oportunități=, moderată de avocatul 
Daniel Fenechiu, vicepreședinte al UNBR și 
senator. 

Evenimentul marchează începutul unui demers 
constant de consolidare a dialogului dintre UNBR 
și Parlamentul României în vederea consultării 
periodice, dedicată tuturor problemelor strin-
gente care privesc profesia, implicarea activă a 
avocaților în procesul legislativ și asigurarea unei 
reprezentări eficiente a intereselor profesiei în 
spațiul public și decisional, a anunțat senatorul 
PSD, pe pagina sa de Facebook.

,,În intervenția din cadrul dezbaterilor, am 
subliniat importanța contribuției avocatului în 

Senator de Gorj: Încrederea cetățenilor în avocați și în actul de justiție trebuie restabilităSenator de Gorj: Încrederea cetățenilor în avocați și în actul de justiție trebuie restabilită
stabilitatea statului de drept și în recâștigarea 
încrederii cetățenilor în actul de justiție, prin 
consolidarea principiilor fundamentale ale exer-
citării profesiei de avocat: independența avoca-
tului și secretul profesional. Alături de avocați, 
au participat la dezbatere și au avut intervenții 
Radu Marinescu, Ministrul Justiție; Robert Ca-
zanciuc, Vicepreședintele Senatului; Prof. univ. 
dr. Tudorel Toader, Universitatea Alexandru 
Ioan Cuza din Iași; Silviu Barbu, Președintele 
Autorității Naționale pentru Cetățenie; George 
Dîrcă, Președintele Secției de Evidență Oficială 
a Legislației și Documentare, Consiliul Legislativ; 
Ion Dragne, Vicepreședinte al UNBR; Sergiu Stăni-
lă, Vicepreședinte al UNBR; Liviu Mihai, Decan al 
Baroului Suceava și Vicepreședinte al UNBR; Flavia 
Maier, Decanul Baroului Cluj și Membru al Comisi-
ei Permanente a UNBR, Luminița Ioana, membru 
al Comisiei Permanente a UNBR; Mihăiță Bubatu, 
Președintele Casei de Asigurări a Avocaților, Cris-
tian Niculescu-Tâgârlaș - Vicepreședinte al Casei 
de Asigurări a Avocaților și senator. De aseme-
nea au participat și colegii avocați parlamentari, 
Ciprian Iacob – senator; Rodica Cușnir, senator; 
Alin Stoica, deputat și Cosmina Cerva, senator și 
membru în Consiliul Baroului București.

În cadrul conferinței au fost prezentate mai 
multe teme, care se vor materializa în propuneri 
legislative, ce vizează profesia de avocat, pre-
cum:

* Nevoia de adaptare a profesiei la noile 
realități economice și juridice

* Extinderea portofoliului profesional al 
avocaților

* Adoptarea Convenției europene privind pro-
fesia de avocat

* Sustenabilitatea sistemului de asigurări soci-
ale ale avocaților

* Întărirea rolului avocatului în procedurile 
privind cetățenia, registrul comerțului și regimul 
străinilor, prin reforme legislative care consoli-
dează statutul avocatului ca reprezentant legal 
indispensabil.

* Profesionalizarea căilor extraordinare de 
atac, prin instituirea obligației privind redacta-
rea și semnarea acestor cereri exclusiv de către 
avocat

* Recunoașterea juridică extinsă a profesiei de 
avocat

 Dreptul avocaților și echilibrul muncă viață=, 
a mai comunicat parlamentarul.

M.C.H.



www.gorjeanul.rowww.gorjeanul.ro

»»44 actualitateactualitateMiercuri, 16 Aprilie 2025Miercuri, 16 Aprilie 2025

GELU IONESCU               

Procesul respectiv viza 
o încăierare între două 
găști din Bumbești Jiu 

în iulie 2020, combatanții folo-
sind macete și cuțite. Martora 
devenită inculpată a declarat 
inițial că nu a văzut nimic și 
că nu știe ca în disputa respec-
tivă să fi fost folosit un astfel 
de arsenal, doar că polițiștii 

Condamnată pentru mărturie mincinoasă!Condamnată pentru mărturie mincinoasă!
O gorjeancă a fost găsită vinovată de judecători după 
ce a fost acuzată de mărturie mincinoasă, infracțiune 
pe care ar fi comis-o în timp ce a fost audiată ca marto-
ră într-un alt proces. 

nu au luat de bun tot ce le-a 
îndrugat ea și au căutat probe 
suplimentare. Așa că, ulterior, 
au putut să o acuze pe aceasta 
de mărturie mincinoasă, lucru 
pe care, în procesul de acum, 
femeia l-a și recunoscut. Ea a 
menționat la instanță că era 
iubita celui care ieșise în stra-
dă cu maceta și nu a avut cu-
raj să vorbească despre acest 
episod. 

Judecătoria Târgu Jiu a 

dispus condamnarea ei în baza 
probelor de la dosar, dar și a 
propriei recunoașteri a fapte-
lor. „Condamnă pe inculpata 
CAM, la pedeapsa amenzii 
penale de 2025 lei, corespun-
zător a 135 zile-amendă cu un 
cuantum al unei zile-amendă 
de 15 lei, pentru infracţiunea 
de mărturie mincinoasă(faptă 
din data de 22.07.2020). În 
temeiul art. 63 alin. (1) si (3) 
C.pen., atrage atenția incul-
patei că, în caz de neexecuta-
re cu rea-credință, în tot sau 
în parte, a pedepsei amenzii, 
numărul zilelor-amendă nee-
xecutate se înlocuiește cu un 
număr corespunzător de zile cu 

închisoarea. În temeiul art.274 
alin.(1) C.pen. obligă inculpa-
ta la plata sumei de 678,06 de 
lei reprezentând cheltuieli ju-
diciare faţă de stat, din care 
suma de 178,06 lei aferentă 

fazei de urmărire penală şi 
500 lei aferentă camerei pre-
liminare şi judecăţii. Cu drept 
de apel în termen de 10 zile de 
la comunicarea hotărârii”, au 
decis magistrații.

Un scandal între doi bărbați 
produs în satul Buduhala pe 
9 martie 2023, adică în ziua 
celor 40 de mucenici, când se 
beau tot atâtea pahare cu al-
cool, s-a terminat trist pentru 
protagoniști. „Tradiția= pare 
să fi fost respectată de aceștia 
întrucât totul s-a întâmplat în-
tr-un bar, pe fondul consumu-
lui de alcool. Ei au stat inițial 
liniștiți, la mese separate, până 
când au început să își adreseze 
diverse vorbe unul altuia. Cel 
care acum e victimă, la mo-
mentul respectiv a aruncat cu 
bere spre agresor și, astfel, 
scandalul a fost gata. „Între 
persoana vătămată și inculpat 
a izbucnit un conflict verbal, 
discuția devenind contradicto-
rie. În aceste împrejurări și pe 
fondul consumului de alcool, 
cei doi și-au adresat expresii 
jignitoare, după care persoana 
vătămată a aruncat cu bere pe 
inculpat. În continuare, con-
flictul verbal s-a transformat 
într-un conflict fizic. Inculpa-
tul a agresat fizic persoana 
vătămată, pe care l-a îmbrân-
cit, l-a imobilizat la sol și l-a 
muşcat de degetul III al mâinii 
drepte, cei doi fiind despărțiți 
de către martorul (…). În urma 
violențelor fizice, persoana 
vătămată a suferit multiple 
leziuni constând în o plagă 
mușcată la degetul mijlociu 
al mâinii drepte, amputație 
parțială și o contuzie la gam-
ba piciorului drept. Conform 
certificatului medico-legal 
nr. 170 din 13.03.2023 (f. 48 
d.u.p.) și raportului de exper-
tiză medico-legală nr. 2131 din 
19.12.2024 (f. 52), persoanei 

vătămate i-au fost cauzate le-
ziuni traumatice care s-au pu-
tut produce prin lovire cu și de 
corp dur și mușcătură umană 
și care au necesitat de la pro-
ducere un număr de 40-45 zile 
îngrijiri medicale. În certifi-
catul medico-legal s-a reținut 
că persoana vătămată a pre-
zentat: la degetul III, mâna 
dreaptă, corespunzător falan-
gei distale bont de amputație, 
suturat, pansat; la nivelul co-
tului drept placard excoriat de 
cca 2/2 cm; la nivelul gambei 
drepte 1/3 inferioară față pos-
terioară echimoză violacee, 
neomogenă de cca 6/4 cm. În 
raportul de expertiză s-a con-
statat: degetul III mâna dreap-
tă falanga distală mică lipsă de 
substanță posterior de patul 
unghial cicatrizată și limitarea 
mișcărilor în articulațiile in-
terfalangiene deget III. Potri-
vit aceluiași raport, victima nu 
a rămas cu infirmitate fizică 
posttraumatică, capacitatea 
de muncă este păstrată, însă 
prezintă incapacitate adap-
tativă IA=3% pentru 12 luni”,  
arată documentele de la dosa-
rul penal.

Magistrații l-au găsit vino-
vat pe inculpat, acesta fiind 
condamnat acum la plata unei 
amenzi penale de 3000 de lei, 
dar și la plata a 20.000 de lei 
despăgubiri morale către vic-
tima sa. 

Agresorul mai are de achi-
tat 500 de lei - cheltuieli ju-
diciare către stat, și alți 4000 
de lei către avocatul victimei 
sale, decizia instanței nefiind 
definitivă deocamdată.

 GELU IONESCU

Pensionar condamnat! L-a bătut Pensionar condamnat! L-a bătut 
și l-a mușcat de degetul mijlociu! și l-a mușcat de degetul mijlociu! Spiritul Sărbătorilor Pascale 

a cuprins centrele sociale din 
județul Gorj, unde Direcția 
Generală de Asistență So-
cială și Protecția Copilului 
(DGASPC) aduce bucurie, 
speranță și tradiție în viața 
celor aflați în grija sa. În 
această perioadă dedicată 
reflecției, solidarității și iu-
birii față de semeni, în toate 
centrele rezidențiale și ser-
viciile sociale din subordine 
se desfășoară activități te-
matice care îmbină spiritua-
litatea cu creativitatea.

În centrele pentru copii și 
persoane adulte cu dizabilități, 
beneficiarii participă la atelie-
re de pictat ouă și confecționat 
ornamente de Paște, activități 
care stimulează imaginația, 
implicarea și interacțiunea. De 
asemenea, atmosfera de sărbă-
toare este întregită de progra-
me artistice și de divertisment, 

Lumina Paștelui, adusă în sufletele celor vulnerabili: Lumina Paștelui, adusă în sufletele celor vulnerabili: 
Activități speciale în centrele DGASPC GorjActivități speciale în centrele DGASPC Gorj

susținute atât de bene-
ficiari, cât și de colabo-
ratori din comunitate.

,,În această peri-
oadă, în centrele pen-
tru copii și persoane 
adulte cu dizabilități, 
se desfășoară ateli-
ere de pictat ouă și 
confecționat ornamen-
te de Paște, activități care sti-
mulează creativitatea și oferă 
momente de socializare și voie 
bună. De asemenea, sunt orga-
nizate programe artistice și de 
divertisment, susținute atât de 
beneficiari, cât și de colabora-
tori din comunitate=, a declarat 
Minodora Sucea, purtătorul de 
cuvânt al DGASPC Gorj.

Meniu special pentru 
beneficiari

Pregătirile pentru marea 
sărbătoare a Învierii Domnului 
includ și o curățenie generală 
a spațiilor de cazare și a celor 
destinate servirii mesei, ur-
mând tradiția fiecărei gospodă-
rii românești. Meniul de Paște, 
adaptat nevoilor fiecărei cate-
gorii de beneficiari, va cuprinde 
preparate tradiționale precum 
ouă roșii, drob de miel, salată 
boeuf, sarmale, piftii, friptură 
de miel, cozonac și prăjituri de 
casă. În apartamentele și casele 
de tip familial, aceste bunătăți 
vor fi pregătite chiar de către 
beneficiari, cu sprijinul perso-
nalului DGASPC.

,,Pentru a întâmpina cum 
se cuvine sărbătoarea Învierii 
Domnului, spațiile de cazare 
și servire a mesei sunt supuse 
unui proces amplu de curățenie 
și igienizare, așa cum se întâm-
plă în fiecare gospodărie, în pe-
rioada premergătoare sărbăto-

rilor. Meniul de Paște va fi unul 
special, adaptat nevoilor fiecă-
rei categorii de beneficiari, cu-
prinzând preparate tradiționale 
specifice, respectiv: ouă roșii, 
drob de miel, salată boeuf, frip-
tură de miel, sarmale, piftii, 
cozonac și prăjituri de casă. În 
apartamentele și casele de tip 
familial, meniul este pregătit 
chiar de către beneficiari, îm-
preună cu personalul angajat=, 
au mai informat reprezentanții 
instituției județene. Pentru ca 
atmosfera să fie una deplină, 
o parte dintre beneficiari vor 
participa la Slujba de Înviere, 
însoțiți de angajați ai centrelor, 
având astfel ocazia să se apro-
pie de semnificațiile spirituale 
și tradiționale ale Paștelui.

,,Sărbătorile Pascale sunt 
un prilej de reflecție, speranță 
și apropiere de semeni. Ne do-
rim ca, prin activitățile orga-
nizate în această perioadă, să 
aducem lumină și bucurie în 
sufletele celor aflați în grija 
noastră. Le mulțumim tuturor 
colegilor implicați pentru devo-
tament și implicare. Cu ocazia 
Sfintelor Sărbători de Paște, 
DGASPC Gorj urează tuturor 
beneficiarilor, colaboratorilor 
și comunității locale să aibă 
parte de sănătate, liniște sufle-
tească și clipe frumoase alături 
de cei dragi! Hristos a înviat!=, 
a transmis conducerea DGASPC 
Gorj.
IZABELLA MOLNAR
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Elevii de la „Spiru Haret” Târgu Jiu, premiați la Olimpiada Elevii de la „Spiru Haret” Târgu Jiu, premiați la Olimpiada 
Națională de Pedagogie-PsihologieNațională de Pedagogie-Psihologie
Elevii Colegiului Național „Spi-

ru Haret= din Târgu Jiu au 
obținut rezultate deosebite 

la Olimpiada Națională de Pedago-
gie-Psihologie (licee pedagogice), 
desfășurată anul acesta la Slobozia.

La disciplina Pedagogie, Ana Ma-
ria Popescu, elevă în clasa a XII-a, 
a obținut premiul al II-lea, iar Daria 
Andreea Alecxoiu, din clasa a X-a, a 
fost răsplătită cu mențiune. Alte trei 
eleve au obținut premii speciale: 
Cristina Alexia Moalfă (clasa a IX-a), 
Josephine Popescu (clasa a X-a) și Di-

ana Ștefania Covercă (clasa a XI-a). 
De asemenea, la disciplina Psiho-

logie au fost acordate două premii 
speciale elevelor Elena Teodora Sar-
cină (clasa a X-a) și Emanuela Miruna 
Drulescu (clasa a XI-a). Profesor coor-
donator: Gabriela Crudu. „Felicitări! 
Succesul vostru ne inspiră!=, a trans-
mis conducerea Colegiului Național 
„Spiru Haret= din Târgu Jiu, mândră 
de rezultatele elevilor care se pregă-
tesc pentru o carieră în educație, ca 
viitori învățători și educatori.

I.I.

Spitalul de Urgență Târgu-
Cărbunești organizează concurs pen-
tru ocuparea unui post de referent 
debutant în cadrul compartimentului 
administrativ.

La concurs pot participa persoa-
nele care au studii superioare, nu 
au atins vârsta de 
pensionare, dețin 
autorizație I.S.C.I.R. 
pentru Controlul Ca-
zanelor sub Presiu-
ne și Instalațiilor de 
Ridicat și nu au avut 
contractul de muncă 
desfăcut pentru aba-
teri disciplinare.

Dosarele de înscri-
ere se depun la com-
partimentul RUNOS 
al spitalului, până la 

data de 28 aprilie, ora 15:00.
Proba scrisă este programată pen-

tru 8 mai, iar interviul va avea loc în 
data de 13 mai.

Taxa de concurs este de 100 de lei 
și se achită la casieria spitalului.

I.I.

Alergiile de primăvară:Alergiile de primăvară: Tot mai mulți  Tot mai mulți 
pacienți ajung la cabinetul alergologuluipacienți ajung la cabinetul alergologului

Primăvara vine nu doar cu vreme 
frumoasă, ci și cu disconfort pentru 
mulți pacienți care suferă de alergii 
sezoniere, provocate în special de po-
lenul arborilor și al ierburilor. Printre 
arborii cu potențial alergen ridicat se 
numără mesteacănul, arinul, fagul, 
plopul și stejarul. Sezonul polenic 
începe devreme, în luna februarie, 
și poate dura până la sfârșitul lunii 
aprilie. Din aprilie, își face apariția 
și polenul de graminee, care rămâne 
prezent în aer până în iunie sau chiar 
iulie.

În această perioadă, tot mai mulți 
pacienți se confruntă cu simptome 
neplăcute precum strănut repetat, 
nas înfundat, mâncărimi nazale și 
ochi iritați.

„Polenul de arbori și polenul de 
graminee este transportat de vânt și 
ajunge la nivelul ochilor, nasului sau 
pulmonar și declanșează simptome-
le rinoconjunctivitei alergice sau a 
astmului bronșic. Simptomele rinitei 
alergice sunt strănut în salve, rinoree 
seroasă (curgerea nasului), obstrucție 
nazală și prurit nazal (mâncărime de 
nas). O persoană alergică la polenul 
de arbori sau graminee mai poate 
prezenta prurit ocular, hiperemie 
conjunctivală (ochii sunt roșii) sau 
hiperlacrimație (curgerea ochilor). 
Dacă polenul se localizează la ni-
vel pulmonar, oamenii pot prezenta 
simptome precum tuse, wheezing sau 
dispnee. O alergie la polenul de ar-
bori mai poate provoca prurit farin-
gian, edem în jurul gurii sau edem al 
limbii atunci când se consumă anumi-
te alimente. Acesta se numește sin-

drom de alergie orală și se întâmplă 
deoarece polenul de arbori este simi-
lar cu proteinele din unele fructe și 
legume=, a declarat dr. Simona Țîrcă, 
medic alergolog la Spitalul Județean 
de Urgență Târgu Jiu.

Pentru diagnostic, medicul alergo-
log poate recomanda teste cutanate 
(prick) sau analize de sânge. Testele 
prick oferă rezultate rapide și indică 
la ce tip de polen este sensibil paci-
entul. În funcție de rezultat, se poa-
te începe tratamentul medicamentos 
sau chiar imunoterapia alergen speci-
fică – o formă de tratament care poa-
te reduce sensibilitatea la alergen pe 
termen lung.

Pentru a limita expunerea, 
specialiștii recomandă ca persoanele 
alergice să evite plimbările în aer li-
ber în zilele cu vânt, să țină ferestre-
le închise și să înceapă tratamentul 
cu cel puțin două săptămâni înainte 
de începerea sezonului polenic. An-
tihistaminicele de generația a 2-a, 
spray-urile nazale cu corticosteroizi, 
decongestionantele nazale și pică-
turile de ochi ajută la ameliorarea 
simptomelor. 

O altă opțiune terapeutică este 
imunoterapia alergen specifică (de-
sensibilizarea cu alergeni). Scopul 
este de a desensibiliza sistemul imu-
nitar la alergenul de polen. Pacienții 
din județul Gorj pot solicita o progra-
mare la Cabinetul de Alergologie al 
Spitalului Județean de Urgență Târgu 
Jiu, unde pot beneficia de consult de 
specialitate și, dacă este cazul, de 
inițierea imunoterapiei.

I.I.

Post de referent la spitalul Post de referent la spitalul 
din Târgu-Cărbuneștidin Târgu-Cărbunești

APIA: Cererile pentru plata sprijinului APIA: Cererile pentru plata sprijinului 
de împădurire sunt deschisede împădurire sunt deschise

Agenția de Plăți și Intervenție pen-
tru Agricultură (APIA) anunță că a de-
marat procesul de primire a cererilor 
de plată pentru anul 2025, în cadrul 
Schemei de ajutor de stat „Sprijin 
pentru prima împădurire și crearea 
de suprafețe împădurite=. Perioada 
de depunere este cuprinsă între 10 
aprilie și 15 iulie 2025, inclusiv.

Pot beneficia de această etapă a 
sprijinului cei care au depus cereri 
în cadrul sesiunilor 1/2016, 2/2017, 
3/2018, 4/2019, 5/2020 și/sau 6/2021 

și care au angajamente active în baza 
schemei.

Cererile de plată se depun la 
Centrele Judeţene APIA și la Cen-
trul Municipiului București, conform 
prevederilor Ordinului MADR nr. 
139/09.04.2025. În cadrul acestor 
cereri, beneficiarii solicită spriji-
nul financiar aferent lucrărilor de 
întreținere și îngrijire a plantațiilor 
forestiere înființate în baza angaja-
mentelor din sesiunile anterioare.

Tot până la data de 15 iulie 2025 
pot fi depuse și formularele de mo-
dificare a cererilor de plată. Dosarul 
cererii de plată trebuie să includă do-
cumente doveditoare privind efectu-
area lucrărilor, în conformitate cu ca-
pitolul V din Formularul-tip de cerere 
de plată pentru anul 2025, în funcție 
de tipul sprijinului solicitat.

Această schemă de ajutor de stat 
face parte din măsurile de sprijin 
pentru dezvoltarea durabilă a secto-
rului silvic, promovând împădurirea 
terenurilor agricole și protejarea me-
diului înconjurător.

I.M.
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Se așteaptă concluziile celui de-al doilea raport al Comisi-
ei de cercetare disciplinară constituită la nivelul Spitalului 
Județean de Urgență (SJU) Tg-Jiu, după ce un adolescent 
de numai 16 ani a decedat, pe 11 noiembrie, anul trecut, 
în Unitatea de Primiri Urgențe (UPU) a unității medicale. Pe 
scurt, datele tragediei sunt următoarele: în ciuda diagnos-
ticului de <abdomen acut= pus de medicul chirurg, acesta a 
refuzat să efectueze o intervenție chirurgicală de urgență, 
invocând competențele limitate și recomandând transferul 
pacientului la un spital din Craiova. Transferul nu a fost po-
sibil, din cauza lipsei unui echipaj de ambulanță cu medic la 
Serviciul Județean de Ambulanță Gorj. În loc să prioritizeze 
intervenția sau transferul, medicul urgentist de gardă a dis-
pus investigații cardiologice și neurologice, ceea ce a impli-
cat deplasarea pacientului între două pavilioane ale spitalu-
lui. La ora 00:40, după patru ore și jumătate în care starea 
sa s-a agravat, adolescentul a intrat în stop cardio-respirator 
și a decedat, cauza morții, stabilită de medicii legiști, fiind 
perforație stomacală urmată de peritonită. Prima Comisie 
de cercetare disciplinară a stabilit, în mod halucinant, că 
singurul vinovat a fost medicul urgentist de gardă, care nu 
a făcut mențiuni complete despre datele medicale ale paci-
entului și nu a informat șefa UPU. Chirurgul care a refuzat 
intervenția și șeful secției Chirurgie II nu au fost menționați 
în concluziile inițiale, deși Direcția de Sănătate Publică Gorj 
l-a sancționat pe chirurg cu 3.000 de lei pentru neîndepli-
nirea atribuțiilor. Raportul de cercetare disciplinară a fost, 
ulterior, retrimis pentru completare de managerul SJU Tg-
Jiu, Dumitru Vienescu, iar o nouă comisie, incluzând un re-
prezentant al Ministerului Sănătății, a fost formată și, după 
alte patru luni, concluziile acesteia sunt așteptate săptă-
mâna viitoare. Între timp, Colegiul Medicilor din România, 
deși a anunțat inițierea unei anchete disciplinare acum mai 
bine de cinci luni, nu a prezentat încă rezultate. Președinta 
Colegiului, Cătălina Poiană, a declarat inițial că cercetările 
vor fi transparente și rapide, dar a menționat un termen de 
finalizare al acestora de maximum…șase luni. La mai bine 
de cinci luni de la decesul minorului, organizația profesio-
nală a medicilor nu a lămurit nimic, nefiind date publicității 
concluziile verificărilor. Cum termenul legal pentru apli-
carea sancțiunilor administrative expiră pe 11 mai, adică 
în aproximativ trei săptămâni, situația rămâne incertă, iar 
întrebarea care persistă, în aceste condiții, este clară: va fi 
cineva tras la răspundere pentru pierderea vieții unui ado-
lescent de 16 ani?

CLAUDIU MATEI                                   
 

După tragicul deces al adolescentului Marius Andrei Drăgan…

…, în vârstă de 16 ani, a fost constituită o Comisie de cer-
cetare administrativă la Spitalul Județean de Urgență Tg-Jiu. 
Formarea acestei comisii a întâmpinat dificultăți, deoarece mai 
mulți medici au refuzat să participe la investigarea respectă-
rii procedurilor medicale din timpul internării adolescentului. 
Inițial, comisia a fost organizată pe 12 noiembrie, la o zi după 
moartea sa, prin Dispoziția managerului spitalului, dar struc-
tura acesteia a fost modificată pe 21 noiembrie. Conducerea 
comisiei a fost preluată de medicul Marilena Davidescu, direc-
tor medical al SJU Tg-Jiu, iar echipa de investigare a inclus 
medicul ortoped Ion Dascăl, medicul legist Ruxandra Țimurlea și 
consilierul juridic al spitalului, Daniela Manea. Scopul comisiei a 
fost analiza circumstanțelor și procedurilor medicale aplicate, 
însă procesul de investigare a fost îngreunat de refuzul inițial al 
unor cadre medicale de a participa. Un prim raport al Comisiei 
de cercetare disciplinară, finalizat în 18 decembrie anul trecut, 
a identificat doar medicul urgentist ca fiind responsabil, fără 
menționarea rolului chirurgului care a refuzat intervenția sau 
a șefului de secție.

= Comisia de cercetare disciplinară a constatat că doamna 
dr. C. P. L. V. (Crăciun Puiu Liliana Voichița – n.r.), medic spe-
cialist medicină de urgență, angajat al UPU-SMURD din cadrul 
Spitalului Județean de Urgență Târgu-Jiu, a încălcat:

„- prevederile art. 51 alin. (4) și alin. (5) din Ordinul nr. 
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1706/2007, respectiv nu a consemnat în fișa UPU a pacientu-
lui DMA, temperatura pacientului, data și ora solicitării con-
sultului de chirurgie, neconsemnând solicitările de consult nici 
în specialitățile neurologie, cardiologie, neinformând medicii 
de gardă din cele două specialități aflați într-o altă locație la 
aproximativ 2 km de UPU, telefonic asupra stării pacientului 
și solicitarea de efectuare a acestora. Medicii din cele două 
specialități au declarat că, membrii echipajului SAJ Gorj i-au 
informat că trebuie să efectueze consulturile.

-prevederile art. 52 alin. (5) din Ordinul nr. 1706/2007, 
potrivit cărora, „Medicul responsabil de tură şi asistentul res-
ponsabil de tură sunt obligaţi să consemneze în raport toate 
problemele din timpul gărzii care afectează mersul normal al 
activităţii, indiferent de natura acestora. Medicul-şef al UPU 
sau CPU va fi informat telefonic dacă problemele apărute sunt 
sau au fost de natură să pună în pericol viaţa unui pacient sau 
să afecteze grav funcţionalitatea UPU sau CPU=.

-atribuțiile și sarcinile specifice din fișa postului, la pct.9: 
„completează împreună cu restul medicilor de gardă, fișele 
pacienților aflați în UPU-SMURD și completează toate formu-
larele necesare, în scris sau pe calculator=, atribuție efectuată 
în mod defectuos, încălcându-se astfel prevederile pct 9 din 
fișa postului

-atribuțiile prevăzute la pct. 3 din fișa postului, „răspunde 
de informarea corectă și promptă a medicului responsabil de 
gardă, a medicului șef sau a locțiitorului acestuia asupra tuturor 
problemelor ivite în timpul gărzii și care au influență asupra 
derulării normale a activității, inclusiv cele legate de personal, 
indiferent dacă au fost rezolvate sau nu=.

Medicul responsabil de tură în acea gardă era medicul șef 
UPU-SMURD, care în declarația prezentată comisiei de cerce-
tare disciplinară a afirmat: Nu am fost solicitată de dr. C. P. 
L. V. nici din punct de vedere medical și nici administrativ în 
gestionarea cazului.

Având în vedere cele menționate anterior, considerăm 
că, doamna dr. dr. C. P. L. V. a încălcat prevederile specifica-
te din Ordinul nr. 1706/2007, menționate anterior, precum și 
cele prevăzute în fișa postului și Regulamentul de Organizare și 
Funcționare. În urma audierii persoanelor implicate în acorda-
rea asistenței medicale a pacientului, din declarațiile acestora 
nu au putut fi decelate încălcări ale atribuțiilor din fișa postului 
și ale legislației în vigoare. Comisia de cercetare disciplinară 
nu are calitatea de a se pronunța cu privire la cauza decesului, 
aceasta urmând să fie stabilită și comunicată de SML Gorj, și 
nici asupra pronunțării cu privire la malpraxis, pentru aceasta 
existând comisii la nivelul DSP Gorj și Colegiul Medicilor Gorj. 
De precizat, că în medicină afecțiunile acute, tablourile cli-
nice acute la prezentarea pacientului, nu permit întotdeauna 
recunoașterea imediată a extensiei finale, a evoluției bolii, în 
contextul unei prime prezentări de urgență=. În baza Raportului 
înaintat de către comisia de cercetare disciplinară, managerul 
unității sanitare va decide, în cursul zilei de mâine, 19.12.2024, 
măsurile disciplinare care se impun în acest caz=, a transmis, la 
acea dată, purtătorul de cuvânt al SJU Tg-Jiu.

Vienescu a refuzat raportul inițial

Managerul Spitalului Județean de Urgență Târgu-Jiu, Du-
mitru Vienescu, a decis să restituie raportul comisiei de cer-
cetare disciplinară pentru completări, în condițiile în care, în 
document nu erau făcute mențiuni cu privire la chirurgul care 
a refuzat să-l opereze pe adolescentul în vârstă de 16 ani, de-
cedat în UPU, cu toate că Direcția de Sănătate Publică Gorj l-a 
sancționat pe acesta cu 3.000 de lei pentru că nu și-a îndeplinit 
atribuțiile. 

,,Având în vedere faptul că Raportul Comisiei de cercetare 
disciplinară numită prin dispoziția managerului nu conține ele-
mente de cercetare a conduitei medicilor implicați în acorda-
rea asistenței medicale pacientului minor, limitându-se doar la 
analizarea conduitei unui singur medic din cadrul UPU și având 
în vedere faptul că raportul nu identifică eventuale sancțiuni 
disciplinare incidente prin raportare la faptele cercetate po-
trivit Procedurii operaționale privind cercetarea disciplinară 
prealabilă, managerul a decis restituirea raportului comisiei 
de cercetare disciplinară=, a transmis purtătorul de cuvânt al 
SJU Tg-Jiu.

Noua comisie…

… de cercetare administrativă a fost completată cu un re-
prezentant al Ministerului Sănătății, iar managerul SJU Tg-Jiu 
a desemnat și el un medic de la managementul calității. Au 
trecut patru luni de la acel moment, iar un raport al noii comisii 
este așteptat săptămâna viitoare. ,,Comisia s-a întrunit și are 
termen de finalizare săptămâna viitoare=, a precizat Dumitru 
Vienescu.

În funcție de concluziile comisiei și în cazul în care se im-
pun unele sancțiuni disciplinare, potrivit legii, acestea pot fi 
aplicate într-un termen de cel mult 6 luni de la data sesizării 
comisiei de disciplină, adică, în acest caz, 11 mai a.c..

Colegiul Medicilor, în inacțiune!

Colegiul Medicilor Gorj a anunțat, pe 13 noiembrie, anul 
trecut, la două zile de la moartea adolescentului, că s-a sesizat 
din oficiu cu privire la acest caz, ,,dispunând declanșarea unei 
anchete disciplinare din oficiu cu privire la situația semnala-
tă=. Președinta organizației profesionale a medicilor, Cătălina 
Poiană, a venit într-o vizită la Tg-Jiu, pe 10 ianuarie a.c., și a 
afirmat că CMR va acționa transparent și rapid pentru a lămuri 
circumstanțele în care a avut loc tragedia și a estimat un ter-
men de maximum 6 luni pentru finalizarea cercetărilor. La mai 
bine de cinci luni de la decesul minorului, instituția nu a lămurit 
absolut nimic.

Faptele

Marius Andrei Drăgan, un adolescent în vârstă de 16 ani, 
a fost adus la Unitatea de Primiri Urgențe (UPU) a Spitalului 
Județean de Urgență (SJU) Târgu-Jiu, pe 11 noiembrie, în 
jurul orei 18:30, prezentând dureri abdominale severe. Dia-
gnosticul medicului chirurg Valentin Neagu a fost abdomen 
acut, o urgență majoră care impunea intervenție chirurgicală 
imediată. Cu toate acestea, chirurgul a refuzat să intervină, 
susținând că ar fi depășit competențele sale, și a recomandat 
transferul la Spitalul din Craiova, care dispunea de chirurgie 
pediatrică.

Transferul nu s-a putut realiza din cauza lipsei unui echipaj 
de ambulanță cu medic disponibil la Serviciul de Ambulanță 
Gorj. Între timp, medicul urgentist Liliana Puiu Crăciun a 
dispus realizarea unor consulturi cardiologice și neurologice, 
ceea ce a dus la transportul lui Andrei între diferite locații ale 
spitalului din oraș. Deși consulturile au fost incomplete, An-
drei s-a întors în UPU la ora 21:46, iar starea sa s-a deteriorat 
rapid. Deși o ambulanță cu medic din Craiova a fost solicitată, 
aceasta a sosit prea târziu pentru a putea efectua transferul 
în siguranță.

La ora 23:30, Andrei a intrat în stop cardio-respirator, iar 
decesul său a fost declarat la ora 00:40. Necropsia a stabilit 
ca fiind cauză a morții perforația stomacală urmată de peri-
tonită. Controversele legate de acest caz vizează atât refu-
zul medicului chirurg Valentin Neagu de a opera, cât și lipsa 
unei reacții eficiente din partea echipei medicale de gardă. 
Specialiștii afirmă că, în situații de urgență, când un medic 
consideră că și-a depășit competența, trebuie să solicite aju-
torul șefului de secție, lucru care nu s-a întâmplat, deși acesta 
era de gardă. De asemenea, șefa de secție a UPU, Mady Huzu, 
susține că nu a fost informată despre gravitatea cazului.

Pe parcursul anului, alți minori au fost operați în aceeași 
secție, ridicând întrebări despre motivul invocat de medicul 
Neagu pentru refuzul intervenției în cazul lui Andrei. Articolul 
653 alin. (4) din Legea Sănătății menționează că personalul 
medical poate acționa dincolo de competențele sale în situații 
de urgență, când nu există personal specializat disponibil. În 
acest caz, însă, aceste prevederi legale par să fi fost ignora-
te.
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Creştinul în Săptămâna Sfintelor Pătimiri ale Domnului (III)

În Sfânta și Marea zi de Miercuri, dumnezeieștii 
Părinți au hotărât să se facă pomenire de fe-
meia cea păcătoasă, care a uns cu mir pe 

Domnul, pentru că lucrul acesta s-a întâmplat puțin 
înainte de mântuitoarea patimă, de aceea, ziua litur-
gică începe, după cum aflăm din Triod, marți seara 
cu Denia, adică Utrenia din Sfânta și Marea Miercuri.  
În cadrul acestei slujbe a fost citită Pericopa Evan-
ghelică de la Sfântul Evanghelist Ioan capitolul 12, 
versetele de la 17 la 50. În cadrul aceleași Denii, 
aflăm și semnificațiile din Sfânta și Marea Miercuri 
prin lectura Sinaxarului din care aflăm că atunci când 
Iisus Domnul S-a suit în Ierusalim în casa lui Simon 
leprosul, o femeie păcătoasă s-a apropiat de El și a 
turnat pe capul Lui acel mir de mare preț, în valoare 
de trei sute de dinari. Ucenicii Săi, dar mai ales Iuda, 
au certat-o cu dojană, însă, Domnul Iisus Hristos i-a 
luat apărarea femeii păcătoase, ca să nu îndepărteze 
gândul ei cel bun. Pe urmă Iisus Hristos face pome-
nire de îngroparea Sa spre a întoarce pe Iuda de la 
vânzare și a o învrednici pe femeie de marea cinste 
de a se propovădui pretutindeni, în toată lumea, fap-
ta ei bună. 

,,Dacă aude cineva cuvintele mele şi nu le pă-
zeşte, nu Eu îl judec, căci Eu n-am venit să 
judec lumea, ci, să mântuiesc lumea=! 

Femeia aceasta nu este una și aceeași la toți 
Evangheliștii, căci, după cum ne spune Sfântul Ioan 
Hrisostom, la cei dintâi trei Evangheliști este vorba 
de una și aceeași femeie, numită îndeosebi femeia 
cea păcătoasă, dar, la Evanghelistul Ioan, totuşi, nu 
este vorba despre această femeie, ci de altă femeie 
care are o viață curată, Maria, sora lui Lazăr, care, 
cu șase zile înainte de Paști, pe când Domnul ședea 
la masă în casa ei din Betania, a întrebuințat mir și 
l-a turnat pe frumoasele Lui picioare și I le-a șters 
cu părul capului ei, arătând față de Iisus Hristos un 
respect nespus de mare, oferindu-I mirul ca lui Dum-
nezeu. Deoarece, ea știa bine că la jertfe se aducea 
untdelemn lui Dumnezeu, preoții se sfințeau cu mir, 
iar Iacov altădată a uns cu untdelemn stâlpul înălțat 
lui Dumnezeu. Deci, Maria, sora lui Lazăr, I-a adus 
Domnului acest mir și l-a dăruit Învățătorului ca Lui 
Dumnezeu, pentru că l-a sculat din morți pe fratele 
ei. Din pricina aceasta, nici Domnul nu-i făgăduiește 
vreo răsplată, chiar dacă Iuda Iscarioteanul murmu-
ra, din pricina iubirii sale de arginţi! Cealaltă femeie, 
adică, cea păcătoasă, după cum au istorisit Sfinții 
Evangheliști Matei și Marcu, a turnat acel mir de preț 
pe capul lui Iisus cu două zile înainte de Paști, pe 

când Iisus era tot în Ierusalim și tot pe când stătea la 
masă, dar în casa lui Simon leprosul. Iar, pe această 
femeie păcătoasă și ucenicii s-au supărat, pentru că 
se gândeau bine la dorința lui Iisus Hristos de a face 
milostenie şi chiar mai mult, acestei femei păcătoa-
se i s-a dat și răsplata de a se duce vestea în toată lu-
mea despre fapta ei cea bună! Sfântul Ioan Teologul, 
împreună cu Sfântu Ev. Marcu şi cu dumnezeieștii 
Evangheliști, au arătat și cum era mirul, care era 
curat și de mare preț, mai ales că prin «curat» se în-
ţelege un lucru nefalsificat și neamestecat. Oricum, 
acest cuvânt era numele celui mai bun mir, care 
curge întâi, de aceea, Sfântul Apostol şi Evanghelist 
Marcu adaugă că femeia, degrabă a spart vasul, care 
era strâmt la gură, iar, un astfel de vas este numit 
alabastru, confecţionat din sticlă și este făcut fără 
toartă, fiind numit în cultura grecească şi amforă. 
Mirul acela deosebit de preţios era făcut din flori de 
smirnă, cu scorțișoară bine mirositoare, stânjenel, 
trestie aromată și din untdelemn. Aşadar, astăzi, în 
Sfânta și Marea zi de Miercuri se săvârșește Liturghia 
darurilor înainte sfințite unită cu Vecernia din Sfânta 
și Marea Marți, în cadrul căreia la «Paremii» se citesc 
textele din cartea «Ieșirea» capitolul 2, versetele de 
la 11 la 22 și cartea «Iov» capitolul 2, versetele de 
la 1 la 10. În fine, în cadrul acestei Sfinte Liturghii 
se citește pericopa evanghelică de la Sfântul Evan-
ghelist Matei, capitolul 26, versetele de la 6 la 16, 
iar, lecturarea textelor evanghelice este specifică 
Liturghiilor darurilor înainte sfințite din Săptămâna 
Patimilor care se săvârșesc în zilele de luni, marți și 
miercuri unite cu Vecernia zilei următoare.

,,Eu am venit să fiu o Lumină în lume, pentru ca 
oricine crede în Mine să nu rămână în întuneric=! 

Desigur, şi de acesată dată, vom concluziona într-
un dialog minunat cu Domnul nostru Iisus Hristos prin 
următoarele sublinieri ale proniei divine:

-V.G. Doamne, ce trebuie să înţelegem noi, păcă-
toşii, în aceste ultime zile ale Săptămânii Sfintelor 
Tale Pătimiri?

-IISUS HRISTOS: ,,Ştiţi că după două zile vor fi 
Paştele şi Fiul Omului va fi dat ca să fie răstignit=!

 -V.G. Da, Iisuse, Dumnezeu adevărat din Dumne-
zeu adevărat, pentru că atunci când erai în casa lui 
Simon leprosul, a venit la Tine o femeie păcătoasă cu 
un vas de alabastru cu mir foarte scump şi a turnat 
mirul pe capul Tău, cu toate că ucenicilor le-a fost 
necaz când au văzut lucrul acesta şi au zis: «Ce rost 
are risipa aceasta? Mirul acesta s-ar fi putut vinde 
foarte scump, şi banii să se dea săracilor», însă, Tu 
le-ai răspuns cu dojană:  

-IISUS HRISTOS: ,,De ce faceţi supărare femeii? Ea 

a făcut un lucru frumos faţă de Mine! Pentru că pe 
săraci îi aveţi totdeauna cu voi, dar, pe Mine nu Mă 
aveţi totdeauna! Dacă a turnat acest mir pe trupul 
Meu, ea a făcut acest lucru în vederea pregătirii Mele 
pentru îngropare! 

-V.G. Dar, pe dăruitoarea de mir, mulţi o conside-
rau o femeie păcătoasă!

-IISUS HRISTOS: ,,Adevărat vă spun că, oriunde va 
fi propovăduită Evanghelia aceasta, în toată lumea, 
se va spune şi ce a făcut femeia aceasta, spre pome-
nirea ei=!

-V.G. Doamne, la fel ca femeia cea păcătoasă, noi 
credem în Tine şi în Învierea Ta!

-IISUS HRISTOS: ,,Cine crede în Mine nu crede în 
Mine, ci, în Cel ce M-a trimis pe Mine! Şi cine mă vede 
pe Mine, vede pe Cel ce M-a trimis pe Mine!

-V.G. Mântuitorule, dar, Tu ai venit şi pentru 
mine, ca şi pentru cei mulţi păcătoşi ca mine din lu-
mea aceasta!

-IISUS HRISTOS: ,,Eu am venit să fiu o Lumină în 
lume, pentru ca oricine crede în Mine să nu rămână 
în întuneric=! 

-V.G. Cred că numai Cuvântul Tău de învăţătură 
este o adevărată «lecţie» de viaţă şi de moralitate 
pentru cei care vor să Te asculte!

-IISUS HRISTOS: ,,Dacă aude cineva cuvintele 
mele şi nu le păzeşte, nu Eu îl judec, căci Eu n-am 
venit să judec lumea, ci, să mântuiesc lumea! Pe cine 
Mă nesocoteşte şi nu primeşte cuvintele Mele, are 
cine-l osândi! Cuvântul pe care l-am vestit Eu, acela 
îl va osândi în ziua de apoi=!

-V.G. În concluzie, pentru Sfânta şi Marea Zi de 
Miercuri, ce ne poţi sfătui, Doamne Iisuse Hristose, 
după ce ne-ai spus lucruri minunate din care să pu-
tem învăţa?

-IISUS HRISTOS: ,,Căci Eu, n-am vorbit de la Mine 
Însumi, ci, Tatăl, Care M-a trimis, El Însuşi Mi-a po-
runcit ce trebuie să spun şi cum trebuie să vorbesc! 
Şi ştiu că porunca Lui este viaţa veşnică! De aceea, 
lucrurile pe care le spun, le spun aşa cum Mi le-a 
spus Tatăl=!  

Profesor Vasile GOGONEA

Expoziție comună a trei filiale ale Uniunii Artiștilor Plastici din România, la Târgu JiuExpoziție comună a trei filiale ale Uniunii Artiștilor Plastici din România, la Târgu Jiu
Galeriile Municipale de Artă ,,Constantin Brâncuși=, din 

Târgu Jiu, vor fi mâine, 17 aprilie 2025, începând cu ora 
18.00, locul de desfășurare a unui eveniment cultural deo-
sebit: este vorba despre vernisajul expoziției Regionale de 
Arte Vizuale ,,SACRUL ÎN ARTĂ=, o manifestare organizată 
în comun de filialele Râmnicu-Vâlcea, Craiova și Târgu Jiu a 
Uniunii Artisților Plastici din România.

Expozitia amintită este prilejuită de apropierea Sfintelor 
Sărbători de Paști când întreaga creștinătate marchează În-
vierea Domnului Iisus Hristos, Fiul Lui Dumnezeu. Cu această 
ocazie, la Târgu Jiu vor fi expuse lucrări de artă laică și reli-
gioasă, manifestarea fiind un eveniment artistic dedicat mo-
mentelor spirituale pe care urmează să le trăim în curând. 

Lucrările ce vor fi expuse în cadrul expoziției regionale 
de Arte Vizuale ,,SACRUL ÎN ARTĂ= sunt semnate de Georgia-
na Brandt, Cristina Cioplea, Pompiliu Ciolacu, Bogdan Epure, 
Vasile Fuiorea, Mariana Frățilă, Ilana Gheorghiu, Florin Ghe-
orghiu, Armand Landt, Andreea Medar, Ana-Daria Ionescu 
Haidău, Cătălin Negrea, Gheorghe Plăveți, Emilian Popescu, 
Lucica Popescu, Daniel Semenescu, Laurențiu Stoicu, Daci-
ana Ungureanu, Anca Voicinschi, Marius Bădițoiu, Florin Hu-
tium, Daniel Șerban, Florin Dochinoiu, Marius Crețan, Sorin 
Ioan Părăușeanu, Augustin Cătălin Cantea, Irina Ionela Io-

nescu, Mihail Ionescu, Daniel Guță, Gabriela Popescu, 
Filofteia Pisăru, Oana Tudose, Larisa Mindoiu, Maria 
Negreanu, Maria Pistrițu, Valentina Ghinea, Ion Fili-
gean, Marius Turiache și Rouă Maria Mihaela. 

Expoziția ,,SACRUL ÎN ARTĂ= este organizată de 
filialele Târgu Jiu, Craiova și Râmnicu-Vâlcea ale 
Uniunii Artiștilor Plastici din România, în parteneri-
at cu Centrul de Cercetare, Documentare și Promo-
vare ,,Constantin Brâncuși=, iar curatorii expoziției 
sunt Armand Landt, Mariana Frătița și Bogdan Epure. 
Toți cei pasionați de cultură și artă pot vizita aceas-
tă expoziție la sediul Galeriilor Municipale de Artă 
,,Constantin Brâncuși= din Târgu Jiu, str. Traian nr.27 
în perioada 17-30 aprilie 2025.

MARIUS STOCHIȚOIU
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Jandarmii gorjeni sunt în 
alertă, după ce au primit se-
sizări la 112, privind prezența 
urșilor în mai multe localități 
din județul Gorj. ,,În aceas-
tă perioadă, Inspectoratul 
de Jandarmi Județean <<Tu-
dor Vladimirescu>> Gorj a 
primit mai multe apeluri 
SNUAU 112 sau prin altă 
modalitate, transmise din 
localitățile Bumbești-Jiu, 
Arcani, Runcu și Baia de Fier, 
care semnalau prezența ani-
malelor sălbatice, a urșilor, 
în proximitatea zonelor 
locuite. Imediat după pri-
mirea apelurilor, jandarmii 
gorjeni înștiințează toate 
instituțiile cu atribuții și se 
deplasează la fața locului 
un echipaj care evaluează 
situația și riscurile gene-
rate de urși și transmit da-
tele către ceilalți membri 
ai echipei de intervenție. 
Jandarmii gorjeni s-au de-
plasat atât pe timpul zilei, 
cât și al nopții la fața locului 
unde s-a semnalat prezența 
urșilor, pentru a lua măsuri 
de siguranță a cetățenilor și 
a bunurilor acestora, au de-

Alertă în Gorj! Urși Alertă în Gorj! Urși 
alungați de jandarmialungați de jandarmi

limitat zonele de protecție 
și au desfășurat activități 
specifice de verificare, uti-
lizând semnale acustice și 
vizuale pentru îndepărtarea 
urșilor și eliminarea perico-
lului reîntoarcerii în acele 
zone", se precizează într-un 
comunicat al IJJ Gorj. 

În intravilanul 
localităților, echipa de 
intervenție formată din 
responsabilii instituțiilor 
cu atribuții în domeniu 
stabilește gradual metode-
le de intervenție, începând 
cu metoda alungării. ,,După 
finalizarea intervenției se 
întocmește un raport al eve-
nimentului care se transmi-
te către Agenția Județeană 
pentru Protecția Mediului. 
Recomandăm persoanelor 
care sesizează prezența 
urșilor să nu se apropie de 
aceste animale sălbatice, 
să se îndepărteze din zona 
de pericol, să sesizeze de 
urgență autoritățile compe-
tente prin SNUAU 112", aver-
tizează Alin Ivan, purtătorul 
de cuvânt al IJJ Gorj.

L.F.

Un bărbat de 59 de ani, din 
comuna Bălești, care a încălcat 
ordinul de protecţie şi s-a apro-
piat de fosta soție, a fost reținut 
luni. „În aceeași zi, polițiștii au 
fost sesizați, prin apelul 112, de 
o femeie de 52 de ani, din comu-
na Bălești, sat Stolojani, cu pri-
vire la faptul că, în jurul orelor 
18.00, fostul său soț a încălcat 
măsurile dispuse prin ordinul 
de protecție emis de către Ju-
decătoria Târgu-Jiu, prin aceea 
că s-a întâlnit cu ea pe strada 
Mihail Sadoveanu din Târgu-Jiu, 
nepăstrând distanța minimă față 
de aceasta. Femeia de 52 de ani 
a formulat plângere penală îm-
potriva bărbatului. În cauză se 

continuă cercetările pentru lu-
area tuturor măsurilor legale=, 
a declarat Miruna Prejbeanu, 
purtătorul de cuvânt al IPJ Gorj. 
Bărbatul este cercetat pentru 
săvârșirea infracțiunii de încăl-
care a ordinului de protecție. 
Ieri, acesta a fost audiat de 
anchetatori, pentru a se stabili 
dacă poate fi cercetat în liberta-
te. În anul 2024, în județul Gorj, 
au fost emise 248 de ordine de 
protecție. Totodată, în anul 
2024, au fost emise 414 ordine 
de protecţie provizorii, dintre 
care 180 în mediul urban și 234 
în rural, 136 fiind transformate 
în ordine de protecţie.

L.F.

Reținut de Poliţie, după ce Reținut de Poliţie, după ce 
a încălcat ordinul de protecţiea încălcat ordinul de protecţie

Mașinuțele, păpușile, 
plușurile, puzzle-
urile, botoșeii și 

Campania Gorjeanul a aCampania Gorjeanul a a
Zâmbete, jucării și speraZâmbete, jucării și spera
Campania „Donezi o jucă-
rie, dăruiești un zâmbet= 
continuă să aducă bucurie 
în casele copiilor din Gorj. 
De această dată, echipa 
Gorjeanul a poposit în 
satele Albeni și Prigoria, 
unde cei mici ne-au în-
tâmpinat cu zâmbete largi 
și ochi curioși, iar uneori 
chiar în piciorușele goale, 
nerăbdători să primească 
darurile.

hăinuțele donate cu generozitate 
de alți copii au ajuns în mâinile 
celor care aveau cea mai mare 
nevoie de ele. Bucuria din privi-
rile lor a fost de neprețuit. 

Bineînțeles, am beneficiat 
de ajutorul asistenților sociali, 
asistenților medicali comunitari, 
încă de la începutul acestei cam-
panii, așa cum ați putut citi și în 
edițiile anterioare ale publicației 
noastre. Sunt oameni ai locului, 
care cunosc situația fiecărei fa-
milii în parte și care pun suflet 
în tot ce fac. Trebuie spus că 
aceștia au una dintre cele mai 
grele misiuni, o profesie dintre 
cele mai demne și cărora, noi, 
le aducem mulțumiri. Este vor-
ba despre asistentul social Ioana 
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Un bărbat de 74 de ani, din 
Țicleni, a ajuns la spital, după ce 
a intrat cu mașina în gard, lângă 
lăcașul de cult. ,,La fața locului 
s-au deplasat polițiștii, care au 
stabilit faptul că, în jurul ore-
lor 12.00, în timp ce un bărbat 
de 74 de ani, din orașul Țicleni, 
conducea un autoturism, pe 
DN67B Scoarța, din direcția Târ-
gu-Jiu către Târgu Cărbunești, 
ar fi pierdut controlul direcției 
de deplasare, fiind proiectat în 
gardul din sârmă, de împrej-
muire a bisericii din localitate, 
provocându-i pagubei minore. 
În urma impactului,  conducăto-
rul auto a suferit leziuni, motiv 
pentru care a fost transportat 
la spital pentru a primi îngrijiri 
medicale. Conducătorul auto a 
fost testat cu aparatul etilotest, 
rezultatul fiind negativ. În cauză 
s-a întocmit dosar penal sub as-
pectul săvârșirii infracțiunii de 
vătămare corporală din culpă", a 
declarat Miruna Prejbeanu, pur-
tătorul de cuvânt al IPJ Gorj.

Preotul Pavel Mădălin Con-
stantin, de la Biserica" Sfinții 
Apostoli Petru și Pavel" Scoarța, 
are și un sfat pentru șoferi, mai 
ales că, numai în ultimele zile, 
au avut loc două evenimente ru-
tiere în zonă. Acesta a mers la 
fața locului, după ce bărbatul 
de 74 de ani s-a oprit cu mașina 
în gard. ,,Este gardul vecinului. 
Am fost acolo, am văzut mașina, 
era acolo, nu am mai prins victi-
ma, cred că a fost dusă la spital. 
Aveam un băiat care cosea prin 
curtea bisericii și a crezut că ori 
i s-a făcut rău, ori l-a luat som-
nul. Bine că a scăpat. Sfatul meu 
pentru șoferi este să circule cu 
prudență și să respecte limita 
de viteză în localitate, că nu 
este pusă degeaba", a declarat, 
pentru Gorjeanul, preotul Pavel 

Reacția preotului din Scoarța, după 
accidentul care a avut loc lângă biserică
Polițiștii au întocmit dosar penal după accidentul produs, 
luni, pe DN 67 B, lângă biserică, în comuna Scoarța.

Mădălin Constantin.
Duminică seara, la câțiva 

metri distanță, un alt bărbat, 
în vârstă de 50 de ani, din Po-
jogeni, a urcat la volan, fără a 
avea permis de conducere şi a 
provocat o tamponare, intrând 
cu mașina în gardul unei benzi-
nării, din localitate. Angajata 
stației Peco a sesizat, în scurt 
timp, Poliția. Din fericire, nu au 
fost victime. 

,,La data de 13 aprilie, 
polițiștii din cadrul Secției 6 
Poliție Rurală Târgu-Cărbunești 
au fost sesizați de o femeie de 34 
de ani, din comuna Albeni, ges-
tionară în cadrul unei societăți 
comerciale, cu punct de lucru 
în comuna Scoarța, cu privire la 
faptul că în jurul orei 19. 00, un 
localnic a produs un accident pe 
raza comunei. Din primele cer-
cetări efectuate de polițiști, la 
locul sesizării, a reieșit faptul că 
un bărbat de 50 de ani, domicili-
at în satul Pojogeni, ar fi condus 
un autoturism pe raza comunei 
Scoarța, fără a poseda permis 
de conducere, provocând un 
accident de circulație din care 
au rezultat pagube materiale, 
fiind vorba despre degradarea 
unui gard confecționat din tablă 
metalică, cel care delimitează 
sediul societății comeriale unde 
este angajată apelanta. În cau-
ză s-a întocmit dosar penal sub 
aspectul săvârşirii infracţiunii 
de conducerea unui vehicul fără 
permis de conducere", a decla-
rat Miruna Prejbeanu, purtătorul 
de cuvânt al IPJ Gorj.

Conducerea pe drumurile pu-
blice a unui autovehicul de către 
o persoană care nu deține per-
mis de conducere  se pedepsește 
cu închisoarea de la unu la cinci 
ani.

L.F.

 ajuns la Albeni și Prigoria. ajuns la Albeni și Prigoria. 
ranță!anță!

Igoianu (Albeni) și asistenții me-
dicali comunitari Dan Cotojman 
și Daniela Miruță, de la Prigoria. 
Impresionant este și faptul că ei 
sunt primiți de localnici cu famili-
aritate și căldură, semn că acești 
oameni „ai statului= sunt acolo, 

lângă cei care au nevoie, ori de 
câte ori situația lor o cere. Iar 
asta ne bucură și ne dă un sen-
timent liniștitor: acestor oameni 
le pasă de semenii lor!  

Ar mai fi de notat că sate-
le prin care am trecut, în pe-

riplul nostru, au fost Al-
beni, Țopești, Mirosloveni, 
Bolbocești, dar și Prigoria, 
Bucșana, Zorlești, Călugă-
reasa, Negoiești, Dobrana, 
Burlani.

Pe majoritatea celor 
mici, deși toți merg la școală 
și grădiniță, i-am găsit aca-
să, răciți, dată fiind vremea 
schimbătoare din ultima pe-
rioadă. „N-am putut s-o tri-
mit la grădiniță, a răcit, așa 
că a rămas la căldură. Mulți 
copii sunt răciți în perioada 
asta...=, ne spune, zâmbind, 
o bunică. 

Cu toate astea, având 
vizitatori la poartă, câțiva 
n-au mai avut răbdare să se 

încalțe, ieșind în piciorușele 
goale să ne întâmpine. 
Bineînțeles, toată lumea, 
amuzată, inclusiv noi, i-a 
zorit s-o zbughească în casă, 
ieri temperatura din termo-
metre scăzând simțitor. 

Ar mai fi de spus că pe 
lista noastră se mai află co-
piii din comuna Bălești, iar 
această campanie a cotidi-
anului Gorjeanul, în parte-
neriat cu Centrul de Calcul 
SA și Tipografia Prod Com 
Târgu Jiu, „Donezi o jucă-
rie, dăruiești un zâmbet=, se 
apropie ușor, ușor de final. 
Despre bucurie, sprijin și 
zâmbete, în ediția viitoare!

I.I., M.C.H. 
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,,Pe urmele trecutului” satelor comunei Drăguțești cu prof. univ. dr. ing. Onisifor Olaru,,Pe urmele trecutului” satelor comunei Drăguțești cu prof. univ. dr. ing. Onisifor Olaru
În aceste zile, prin bunăvoința  dis-

tinsului prof. univ. dr. ing. Onisifor 
Olaru, am intrat în posesia magis-

tralei lucrări monografice a domniei sale 
intitulată =Pe urmele trecutului. File 
din istoria satelor comunei Drăguțești=. 
Volumul a apărut la editura =Scrisul Ro-
mânesc= din Craiova în anul 2023 și este 
rodul unei munci colosale de cercetare și 
documentare pe care autorul le-a între-
prins pe parcursul mai multor ani.

Lucrarea este impresionantă și =grea= 
chiar de la prima ei vedere. Personal 
mărturisesc că rar am avut prilejul să țin 
în brațe o astfel de carte, ceea ce mi-a 
împins curiozitatea să o deschid și să 
văd câte pagini are. Și constat cu uimire 
că volumul pe care cu greu îl țineam în 
brațe are 1527 de pagini, iar structura și 
conținutul acesteia  sunt indicate într-un  
=Cuprins= ce se întinde pe 18 pagini.

Lucrarea prof. univ. dr. ing. Onisifor 
Olaru este în fapt una cu caracter mono-
grafic în care autorul prezintă istoricul 
satelor comunei sale natale, actuala co-
mună Drăguțești din județul Gorj, în de-
numirea și componența sa evolutivă de-a 
lungul anilor.

Volumul la care ne referim este struc-
turat pe nouă capitole. În primul capi-
tol intitulat =Comuna Drăguțești, scurtă 
prezentare=, cititorul este pus în temă 
cu informații referitoare la componența, 
așezarea, căile de comunicație, starea 
economică și evoluția demografică a ac-
tualei comune Drăguțești  înființată prin 
Legea nr. 2 din 16 februarie 1968 privind 
organizarea administrativă a teritoriului 
Republicii Socialiste România, în baza 
căreia  noua comună a luat ființă prin 
comasarea fostelor comune Iași-Gorj și 
Cârbești, iar odată cu înființarea comu-
nei, au avut loc și  desființarea satelor 
Zlășteni și Văleni prin comasare și inclu-
derea lor în satele Drăguțești și respectiv 
Cârbești.

În capitolul următor autorul trece la 
prezentarea comunelor și satelor exis-
tente de-a lungul timpului pe teritoriul 
actualei comune Drăguțești. Astfel, sunt 
prezentate satele Iași – Gorj (fostă co-
mună), Zlășteni, Urechești (fostă comu-
nă), Drăguțești, Cârbești (fostă comună),  
Tâlvești și Dâmbova. cu informații, în 
principal, referitoare la atestarea docu-
mentară, pozițiile geografice, starea so-
cială a locuitorilor, rețeaua hidrografică, 
fântânile  de altădată, proprietarii de pă-
mânturi și locuitori ai satelor respective, 
case din lemn de altădată și proprietarii 
acestora, locuitori înstăriți de altădată, 
case monumente istorice, așezăminte cul-
turale, precum și alte elemente esențiale 
caracteristice fiecărui sat în parte.

În capitolul 3 este prezentată =Sta-
rea satelor comunei Drăguțești la data 
înființării acesteia – 1968=, în care au-
torul face ample referiri documentare la 
fenomenul de strămutare a locuitorilor 
din zona minieră adiacentă pentru a crea 
spațiu necesar exploatărilor de lignit din 
Bazinul Rovinari și crearea în cadrul co-
munei Drăguțești a unor mici comunități 
rurale =cu asigurarea unor condiții de lo-
cuit rezonabile, acces la DN 66 Târgu Jiu 
– Craiova, acces la rețeaua de electrici-
tate, apă curentă, etc.= În acest fel =au 
luat ființă, în perioada 1970 – 1976, zone-
le de locuințe cunoscute sub numele de 
Satul Nou Drăguțești și Satul Nou Iași.=

Capitolul 4 se intitulează 
=Administrația comunelor existente de-a 
lungul timpului pe teritoriul actual al 
comunei Drăguțești=, și începe cu pre-
zentarea cadrului legislativ cu privire la 
organizarea administrativă  a României 
din perioada antebelică și interbelică 
(1864-1945) precum și cea din perioada 
1945-1981, după care autorul, prin ample 

referiri și documente prezintă istoricul 
administrației locale de după anul 1900 
până la momentul documentării acestu-
ia, pentru fostele comune care au existat 
pe teritoriul actualei comune Drăguțești. 
Un loc aparte ocupă referirile la primarii 
comunelor și personalul din cadrul primă-
riilor respective.

Capitolul următor se intitulează =Pa-
rohiile existente de-a lungul timpului în 
satele de pe teritoriul actualei comune 
Drăguțești= și se  întinde pe aproape 300 
de pagini. În acest capitol, autorul lu-
crării, prof. univ. dr. ing. Onisifor Olari, 
se ocupă în detaliu de viața religioasă a 
comunității cu prezentarea istoricului 
bisericilor parohiale existente în sate-
le comunei, prezentarea preoților și a 
cântăreților care au slujit la aceste bi-
serici, referiri la icoanele și picturile 
bisericești,  la lucrări de renovare și re-
staurare, ș.a.

Urmează tot un capitol consistent 
în care sunt prezentate școlile, ce au 
funcționat de-a lungul anilor, în satele 
actualei comune Drăguțești, cu istoricul 
lor, cadrele didactice și directorii   aces-
tora. Tot în acest capitol întâlnim o serie 
de amintiri captivante ale unor foști elevi 
ai școlilor respective, iar ca surpriză  și 
amintirile autorului din perioada în care 
era elev la Școala din Iași, județul Gorj 
(1956-1950).

Reținem din cele prezentate de au-
tor că, datorită scăderii numărului de 
elevi care le frecventau,  unele școli 
s-au închis în ultimii ani, fiind vorba de 
școlile din satele Iași – Gorj, Cârbești și 
Tâlvești, ceea ce indică manifestarea 
unui tendințe îngrijorătoare pentru viitor, 
legată de numărul și structura populației 
din cadrul comunei. Următorul capitol se 
intitulează =Băncile populare din fostele 
comune de pe teritoriul actualei comune 
Drăguțești=, în care autorul, după refe-
ririle la  importanța acestor instituții de 
credit pentru comunitatea locală, prezin-
tă cititorului Banca populară =Gheorghe 
Neamțu= care a funcționat în fosta comu-
nă Iași, județul Gorj, și Banca populară 
=Viitorul Cârbeștilor= care a funcționat în 
fosta comună Cârbești.

În capitolul 8 autorul tratează aspecte 
importante privind  =Colectivizarea agri-
culturii în satele comunei Drăguțești=, 
ca urmare a reformei agrare din martie 
1945, cu referiri la dramele  acestui pro-
ces, prezentarea unor aspecte importante 
din activitatea, de-a lungul anilor, a celor 
două foste unități agricole care au fost 
create în comună, respectiv Gospodăria 
Agricolă Colectivă =8 Martie= Iași – Gorj, 
devenită ulterior Cooperativa Agricolă 
de Producție Drăguțești și respectiv Co-
operativa Agricolă de Producție Cârbești. 
Ulterior, cele două unități agricole se co-
masează și se formează fosta Cooperativă 
Agricolă de Producție Drăguțești. Autorul 
ne aduce informații importante despre 
președinții și personalul de conducere al 
acestei forme asociative din agricultură, 
precum și alte aspecte ale activității coo-
perativei până la desființarea acesteia. 

Ultimul capitol al acestei vaste lu-
crări este destinat asistenței medicale 
în comunele Iași-Gorj și Drăguțești, după 
anul 1945, cu referiri la personalul medi-
cal care și-au desfășurat activitatea în ca-
drul dispensarelor medicale din cele două 
comune și prezentarea medicilor care au 
lucrat aici. De remarcat faptul că parcur-
gerea volumului la care ne-am referit și 
înțelegerea mai ușoară a multiplelor as-
pecte tratate și prezentate prof. univ. dr. 
ing. Onisifor Olaru, sunt mult mai facile 
pentru cititor, determinat de faptul că 
autorul a reușit să acceseze și să includă 
în acest volum, un număr impresionant de 
imagini fotografice și facsimiluri după do-

cumente importante, care au stat la baza 
demersului scriitoricesc al domniei sale.

Personal, mărturisesc faptul că am ră-
mas impresionat de dimensiunea și modul 
de abordare în de scriere a acestei inte-
resante și voluminoase lucrări de către 
prof. univ. dr. ing. Onisifor Olaru, în anii 
de după pensionarea domniei sale și chiar 
mi-am pus întrebarea cum de a reușit o 
astfel de performanță. Dar repede mi-am 
dat și răspunsul: în scrierea sa monogra-
fică, un cercetător din domeniul tehnic, 
nu putea să fie decât unul axat pe proble-
matica abordată  care a luat în analiza sa 
toate ipotezele de lucru, a cercetat, s-a 
documentat, a mers pe teren, a căutat iz-
voarele istorice, a întreprins demersurile 
necesare de corelare a informațiilor pre-
cum și alte operațiuni specifice cercetă-
rii, ceea ce, apreciez că a făcut distinsul 
autor și drept rezultat este acest volum 
care numără 1527 de pagini, În cele ce ur-
mează, apreciem oportun a reține și câ-
teva informații biografice despre autor.

Olaru V. Onisifor s-a născut la 2 aprilie 
1949, în comuna Iași, județul Gorj.

Urmează cursurile primare și gimnazi-
ale la școlile din satele Iași și Drăguțești, 
județul Gorj, după care pe cele ale Lice-
ului =Tudor Vladimirescu= din Târgu Jiu, 
al cărui absolvent a devenit în vara anului 
1967.

Tânărul Onisifor Olaru susține examen 
și este admis la Facultatea de Electroteh-
nică din cadrul Universității din Craiova, 
ale cărei cursuri le urmează cu rezultate 
deosebite. În vara anului 1972, Onisifor 
Olaru finalizează studiile universitare în 
specializarea =automatică=, iar din toam-
na aceluiași an, tânărul inginer automa-
tist, își începe activitatea profesională 
la  Institutul de Cercetare și Proiectare 
„Electroputere= din Craiova, unde lu-
crează în următorii cinci ani.

Pe baza rezultatelor sale din anii 
studenției, a activității sale de cercetare 
apreciată de mediul universitar precum 
și a înclinațiilor sale spre învățământ, cu 
începere din 15 februarie 1977, inginerul 
cercetător, își începe activitatea didacti-
că ca asistent universitar la Facultatea de 
Electrotehnică din cadrul Universității din 
Craiova. 

În perioada 1977-1992, universitarul 
Onisifor Olaru desfășoară activități didac-
tice în cadrul Facultății de Electrotehni-
că din Craiova, susține examenele nece-
sare și ocupă poziția de șef de lucrări, 
desfășurând activități didactice și la 
secțiile de subingineri din Târgu Jiu, care 
aparțineau de Universitatea din Craiova.

În anul 1991 se înființează la Târgu Jiu 
două secții de ingineri, zi și seral, în total 
100 de studenți, ce aparțineau de Uni-
versitatea din Craiova, iar coordonator 
al activității acestor secții a fost desem-
nat prin protocol, șef de lucrări Onisifor 
Olaru. Odată cu înființarea Universității 
=Constantin Brâncuși= Târgu Jiu, în anul 
1992, domnul Onisifor Olaru a devenit, 
prin transfer, cadru didactic al noii unități 
de învățământ superior.

Cu o deosebită experiență didactică și 
cunoscând foarte bine mecanismele de or-
ganizare și management universitar, șeful 
de lucrări Onisifor Olaru se implică cu 
toată priceperea sa în buna funcționare și 
dezvoltare a noii instituții de învățământ 
superior din Gorj.

În anul 1997, după parcurgerea studi-
ilor și susținerea tezei de doctorat inti-
tulată  =Contribuții privind analiza și sin-
teza sistemelor de reglare cu motor pas 
cu pas, cu aplicații în minerit=, elaborată 
sub coordonarea științifică a prof. univ. 
dr. Emil Popa, la Facultatea de Mașini 
și Instalații Electromecanice din cadrul  
Universitatea din Petroșani, universitarul 
Onisifor Olaru obține titlul de doctor în 

științe tehnice.
Universitarul dr. Onisifor Olaru, 

susține concursurile necesare și obține ti-
tlurile de conferențiar, iar apoi pe cea de 
profesor universitar în cadrul Universității 
=Constantin Brâncuși= Târgu Jiu, unde a 
fost titularul cursurilor de Teoria Sisteme-
lor Liniare, Ingineria Reglării Automate și 
Circuite Electronice Liniare.

În cadrul Facultății de Inginerie unde 
își desfășura activitatea, fundamentează 
necesitatea înființării catedrei de Auto-
matică și Informatică Industrială, propu-
nere care a fost aprobată (1998), fiind 
numit încă de la înființare șeful acestei 
catedre universitare. Va ocupa această  
funcție în perioadele 1998-2000 și 2007-
2009, contribuind la dezvoltarea speciali-
zării Automatică și Informatică Industrială 
și acreditarea acesteia.

Profesionalismul, implicarea și 
dedicația de care a dat dovadă, au con-
dus la alegerea sau numirea prof. univ. 
dr. Onisifor Olaru în câteva funcții de 
răspundere universitară. Astfel prof. univ. 
dr. Onisifor Olaru a îndeplinit următoare-
le responsabilități: decan al Facultății de 
Inginerie de la Universitatea =Constantin 
Brâncuși= din Târgu Jiu, în perioada 2000-
2006; prorector al Universității =Constan-
tin Brâncuși= din Târgu Jiu, în perioada 
2006-2007; membru în Comisia de eva-
luări permanente a ARACIS, pe domeniul 
Științelor Inginerești, în perioada 2006-
2008. De subliniat faptul că de-a lungul 
anilor, prof. univ. dr. Onisifor Olaru a scris 
și publicat 26 de cărți la edituri acreditate 
CNCSIS, în calitate de autor sau coautor.

Prof. univ. dr. Onisifor Olaru a 
desfășurat activitate didactică în ca-
drul Universității =Constantin Brâncuși= 
Târgu Jiu până la pensionare (2 aprilie 
2014), după care a continuat munca de 
cercetare, materializată în două lucrări 
monografice deosebite. Este vorba de 
=Învățământul superior gorjean-file de is-
torie= (Editura Scrisul Românesc, Craiova, 
2017, 1037 pag.) și volumul la care ne-am 
referit mai sus, respectiv =Pe urmele tre-
cutului. File din istoria satelor comunei 
Drăguțești= (Editura Scrisul Românesc, 
2023, 1527 pag.). Menționăm faptul că 
prof. univ. dr. Onisifor Olaru a participat 
la multe din evenimentele organizate de 
Asociația Cercetătorilor și Autorilor de 
Carte Gorjeni =Al. D. Șerban= Târgu Jiu, 
în numele căreia, folosim prilejul de a-i 
adresa felicitări pentru acest remarcabil 
volum la care ne-am referit și să-i urmăm 
succes deplin în materializarea viitoare-
lor proiecte de cercetare și scriitoricești 
ale domniei sale.
dr. ec. VICTOR TROACĂ, Pre�edinte, 
Asociația Cercetătorilor �i Autorilor de 
Carte Gorjeni ”Al. D. �erban” Târgu Jiu
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De primăvară - Povestiri din lumea de piatră a Jiului de SusDe primăvară - Povestiri din lumea de piatră a Jiului de Sus

Dintre acestea, putem aminti Cheile Olteţu-
lui cu a lor Peșteră Polovragi, cea mai lun-
gă cavitate din Oltenia şi a cincea din ţară 

unde explorarea galeriilor  subacvatice a fost făcută 
şi este continuată de GEES București, Cheile Galbe-
nului cu Peştera Muierilor, prima cavitate electrifica-
tă şi amenajată pentru vizitare din ţară şi urme ale 
locuirii acesteia cu foarte mult timp în urmă, pentru 
ca trecând de cealaltă parte a Jiului, ce în porţiunea 
grandiosului său defileu se constituie astăzi în cel 
mai nou parc naţional al României, să menţionăm 

Bordura sudică a masivelor Parîng şi Vulcan 
este formată, în majoritate, din calcare su-
puse proceselor de carstificare. Pe aceste 
locuri, apele meteorice precum şi cele din 
râuri, lucrând neîntrerupt milioane de ani, 
au creat forme şi fenomene carstice de o 
frumuseţe şi un pitoresc aparte. 

Cheile Sohodolului cu a sa multitudine de peşteri şi 
avene dintre care două deţin recorduri naţionale în 
materie, câmpurile de lapiezuri şi depozitele de ter-
ra-rossa, raritaţi la nivel european precum şi un curi-
os şi încă cercetat în totalitate fenomen de difluenţă 
subterană în peştera Gîrla Vacii.

Tot pe aceste locuri se mai păstrează urme ale 
locuirii de către oamenii preistorici a unor cavități 
(pesterile Popii şi Cioarei), enigme care nici în ziua 
de azi nu au fost complet elucidate (Inelul de Piatră 
al Sohodolului) şi legătura sa cu pesterile Pîrlajului şi 
Laptelui aflate pe creasta estică a Sohodolului, pre-
cum şi perimetrele Şuşiţa Verde şi Şuşiţa Seacă, fie-
care dintre ele cu particularităţile sale, cu o cunos-
cută circulație subterană a apei prin carst, circulație 
favorizată de condiţiile specifice existente în zonă.  

Pentru cei interesaţi, Gorjul dispune de un nu-
măr impresionant de peşteri, avene şi alte fenomene 
carstice (peste 2000) care sunt grupate în mai multe 
perimetre speologice. Mulţi dintre cei care vizitează 
aceste obiective ori pur şi simplu se află în vecinăta-
te cu ocazia unor sărbători ori nedei, lasă în urma lor  
mizerie; să nu mai punem la socoteală intervenţiile 
ce se fac la maşini cu prilejul ieşirii la iarbă verde.  

Toate acestea, împreună cu activităţile necontro-
late ale localnicilor care, nu de puţine ori, consideră 
zonele carstice un fel de depozite pentru gunoiul din 
gospodării, cu toate că în ultimul timp s-a intensi-
ficat campania de conştientizare la nivel local şi în 
mass-media, se pot constitui în focare de poluare a 
perimetrelor carstice şi nu numai dacă luăm în consi-
derare şi apa care circulă prin carstul zonelor și care, 
de multe ori, este folosită de oameni şi animale 

Astfel, din decantarea cunoştinţelor  se poate 
afirma că ar fi necesară  instaurarea unor perimetre 
de protecţie hidrogeologică care să cuprindă supra-

feţe terestre ce asigură păstrarea condiţiilor natura-
le de circulaţie a apei în subteran. 

O propunere făcută de cei care străbat zonele 
mai sus menţionate pentru practicarea alpinismu-
lui, escaladei, speologiei şi, de ce nu, a fotografiei 
montane ori speologice ar fi interzicerea campării 
turiştilor în zonele de intrare şi ieşire la suprafaţă a 
apelor carstice pentru a se evita pe cât posibil polu-
ările accidentale făcute cu voie sau fără de aceştia.

Având în vedere că perimetrele carstice sunt din-
tre cele mai vizitate obiective turistice din judeţul 
nostru cu toate consecinţele legate de degradarea 
peisajului ambiental, printr-un turism civilizat în de-
plină armonie cu mediul ambiant aceste zone de o 
frumuseţe aparte vor putea continua să ne încânte 
şi pe viitor, prin bogăţia fenomenelor carstice şi a 
diversităţii lor biologice.   

MUGUREL PETRESCU, fotografii autor     

Învăţătura mireanului duhovnicesc - „Îndrăzniţi, Învăţătura mireanului duhovnicesc - „Îndrăzniţi, 
Eu sunt! Eu sunt cu voi până la sfârşitul veacurilor”!Eu sunt! Eu sunt cu voi până la sfârşitul veacurilor”!

În această zi din Săptămâna Mare, 
mă consider mireanul duhovnicesc, 
smerit şi harnic prin vocaţie, care vine 
mereu la slujbele de la Biserica mea 
de parohie din Piaţa Mică, poate ca un 
smochin având frunze şi roade modes-
te, ca omul să vadă de va găsi ceva în 
el, pentru că şi sinagoga iudeilor era un 
smochin în care Mântuitorul n-a găsit 
rod potrivit, ci numai umbra legii, de 
aceea a luat și legea de la ei și i-a făcut 
de ocară pe cei necredincioşi! Iar, iudeii 
care Îl vedeau pe Iisus Hristos că făcea 
tuturor totdeauna bine și că n-a făcut 
nimănui nici cel mai mic rău, socoteau 
că are numai puterea de a face bine și 
nicidecum puterea de a face rău. Dar 
Stăpânul, fiind iubitor de oameni, n-a 
vrut să arate asupra oamenilor că poate 
face rău şi ca să convingă poporul cel 
nerecunoscător că are putere îndestulă-
toare și spre a pedepsi, ca un Om bun ce 
nu vrea să-Și arate puterea Sa de a pe-
depsi vreun om, ci cu ceva care are o fire 
neînsuflețită și nesimțitoare, pentru că 
ajunsă până la noi din bătrâni înțelepți, 
evocarea eroilor şi a strămoşilor noş-
tri și-a făcut acoperământ din icoana 
Domnului Iisus Hristos, ca un iubitor de 
oameni! Am făcut referire la smochinul 
din Evanghelie, pentru că noi, oamenii 

mireni, de multe ori căutăm dulceața 
plăcerii, lipiciunea păcatului, iar în 
urmă usturimea și iuțimea conștiinței, 
iar, simbolul smochinului ne îndeamnă 
la umilință, după cum istoria lui Iosif 
a fost așezată pentru a ne înfățișa pe 
Iisus Hristos! Fiecare suflet plin de roa-
dă duhovnicească este un pom roditor, 
iar, dacă Domnul găsește sub el odih-
nă, a doua zi, adică după viața aceasta 
de acum, îl trimite la viaţă roditoare! 
Dacă smochinul uscat din Sfânta Evan-
ghelie este ca un stâlp cu totul uscat, 
care îngrozește pe cei care nu fac rod 
potrivit de virtute, pomul roditor din 
Grădina Edenului seamănă cu smochinul 
roditor din Grădina Ghetsimani, pentru 
ca în Săptămâna Sfintelor Pătimiri ale 
Domnului, să mărturisim cu smerenie: 
Hristoase Dumnezeule, miluiește-ne pe 
noi! Da, fraţilor, scurtă este deja vre-
mea noastră cea preţioasă, scumpă vre-
me e vremea postului şi a pocăinţei, iar, 
acum, în Postul Patimilor Domnului, să 
fim toţi cei împăcaţi cu Domnul şi să ne 
vedem despovăraţi de păcate, şi o spun 
ca pe o preîntâmpinare, ca nu cumva ci-
neva, amânând de la o zi la alta pregăti-
rea pentru spovedanie şi împărtăşanie, 
să o amâne de tot şi în acest post, drept 
care se va chinui un an întreg sub pova-

ra păcatelor şi a mâniei lui Dumnezeu 
care stă să cadă asupra sufletului oa-
menilor. Şi încă este bine dacă vom trăi 
până la următoarea vreme bineprimită, 
pentru că altfel, vom merge nemiluiţi 
şi în lumea cealaltă, unde ne vor des-
chide uşa şi fără ca noi să facem ceva 
pentru asta, dar, deja nu spre pocăin-
ţă, ci ne vor aştepta braţele Părinteşti, 
nicidecum, focul cel nestins, viermele 
cel neadormit şi duhurile răutăţii, când 
ne dorim să ne întâmpine duhurile bine-
lui! Iisus S-a dus totdeauna acolo unde 
vedea că suferinţa i-a biruit pe oameni 
şi acoperă cu zăbranicul ei negru bucu-
ria, iar suferinţa este mai acasă acolo 
unde este moartea. Domnul ne învaţă 
că nimic nu te poate zgudui mai mult 
decât moartea şi aceasta atunci când 
loveşte pe unul care-ţi este mai drag 
şi de care te simţeai legat cu legături-
le cele mai dulci ale prieteniei. Şi toc-
mai acolo unde moartea împărăţeşte cu 
toată puterea ei, ochii Mântuitorului se 
opresc cu mai multă stăruinţă! De aces-
tea, aducându-ne aminte, să ne grăbim, 
fraţilor, a ne deschide uşile pocăinţei, 
aşa cum ne-o arată sfinţii mărturisitori 
cu ale căror rugăciuni fie ca Domnul să 
ne înţelepţească în această lucrare atât 
de trebuincioasă pentru noi! De aceea, 

haideţi să ne ţesem această cămaşă, cu 
rugăciunile, cu împărtăşirea, cu slujirea 
aidoma Mântuitorului Iisus Hristos pen-
tru lumea aceasta în care trăim, în care 
mai mult suspină făptură necuvântătoa-
re decât minţile cele prea mult strălu-
citoare după dorul întâlnirii cu Mântu-
itorul şi Stăpânul nostru Iisus Hristos. 
Vedem că natura s-a dăruit, natura L-a 
primit, până şi lemnul Crucii a fost mai 
primitor decât inimile noastre, în unele 
clipe! Haideţi să ne însemnăm şi noi cu 
acest semn biruitor şi cu el să deschi-
dem cerul inimii pentru ca, intrând Iisus 
în sufletele noastre, vânturile şi valurile 
care ne tulbură şi ne împrăştie, să se 
liniştească şi prin noi, lumea să audă 
cuvintele Sale: „Îndrăzniţi, Eu sunt! 
Eu sunt cu voi până la sfârşitul veacu-
rilor=!

IONICĂ BOŞTINĂ, mirean 
duhovnicesc şi optician 
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  Subsemnatul                                                    ___________________
domiciliat în localitatea  _______________strada  bloc      ap.____                    

posesor al C.I.(B.I) seria         nr.                 eliberat de Poliția_____________
la data de                   telefon   s o l i c i t  p e  p r o p r i a 

rãspundere, publicarea urmãtorului anunþ:                                                                                                                                                                                                     

                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

                                                                       _________________________________

_________________________________________________________________

________________                                                                       

                                                                             

  Subsemnat

TALON DE MICÃ PUBLICITATE GRATUITÃ PENTRU ABONAŢI

Notã: Gratuitatea se acordã numai persoanelor fizice pentru anunþuri cu pânã la 20 de 
cuvinte ºi numai pentru VÂNZÃRI, SCHIMBURI, ÎNCHIRIERI, CUMPÃRÃRI. Taloanele 
se depun la sediul redacþiei GORJEANUL din Tg-Jiu, Str. Tudor Vladimirescu nr. 17, în 
zilele de luni – vineri orele 8 – 18. Talonul este valabil doar o singură zi.

 Data publicãrii    Semnãtura   

91649164

MMICA  ICA  PUBLICITATEPUBLICITATE

 Vând Fabrică de 
Pâine în perfectă stare de 
funcționare în municipiul 
Motru. 

Telefon: 0722517000
 Vând teren intravilan 

la ieșirea din municipiul Mo-
tru, pe partea dreaptă, în 
suprafață de 22.000 mp cu 
deschidere la stradă de 155 
m. Preț 35E/m2 negociabil. 
Pe teren sunt amplasate și 
3 clădiri în suprafață totală 
de 1.200 mp, POST TRAFO, 2 
transformatoare, alimenta-
rea cu  apă, gaze, canaliza-
re, energie electrică. 

Telefon: 0722517000.

  Vând vin și țuică de 
calitate - negociabil carti-
er Polata nr. 53.  Telefon: 
0353/417760.

VânzăriVânzări

 Ofer  servicii  de 
curățenie, menaj casă, 
birouri, apartament. 
0772902003.

 Caut colaborator 
cunoscător al cultivării flo-
rilor la ghiveci. Telefon: 
0762.240.225.

Vând 1500 de mp te-
ren situat în str. Meteor îm-
preună cu 2 case, una locui-
bilă și una pe roșu. Cadastru 
efectuat, utilități existente 
(gaze, curent, apă, canali-
zare), fosă septică. 

Preț 148.000 euro.  
0722.847.010.

 Vând două terenuri, 
de câte 3300 mp, în com. 
Scoarța, sat Cerăt de Co-
păcioasa, carte funciară, 
posibilități apă, canaliza-
re, curent, cablu și 4,2 ha 
teren vegetație forestieră 
în aceeași localitate. Tel.: 
0761645595.

Vând negociabil, cea-
ră, propolis, centrifuga, lăzi 
stupi, motoretă, bicicletă, 
drujbă, plug, prăsitoare. Tel: 
0731458566.

 Vând colțar piele, 
mașină vase Indesit, cea-
suri buzunar, trofeu cerb 
carpatin, bicicletă magne-
tică, suport CD, jocuri șah, 
CD-uri, bani vechi. Telefon: 
0773993410

 Caut BONĂ în Târgu 
Jiu. Telefon: 0757-823.586

 Vând moară electri-
că pentru furaje, tărâțe și 
făină. Se poate adapta și la 
tractor. Telefon: 0764680411

 Vând casă în Târgu 
Jiu, str. Făgăraș, nr. 2, te-
ren 16 m lungime și 10 m 
lățime. Telefon: 0767108982 
și 0786215802

 Vând cabină trac-
tor 650, piese, cauciucuri 
900/20, butoi, putină, in-
stant, acordeon, plug, 
prășitoare și piese de schimb.
Tel. 0768794204

 Vând/schimb aparta-
ment cu 3 camere, decoman-
dat, Tg. Jiu, str. Gheorghe 
Bărboi, etaj 3, cu aparta-
ment 2 camere, etaj 1 sau 
parter, plus diferență. 

Telefon: 0737806713

Vând 2730 mp de te-
ren intravilan amplasat în Tg. 
Jiu, str. Muncii. 0769640104

 Vând apartament în 
Mătăsari, str. Principală, A 
39, parter.

-Vând casă fost magazin, 
gradină, 30 ari.

-Vând casă în Dragotești 
neterminată, partidă curent, 
bunar, vie, grădină, total 
57ari, țuică și vin de calita-
te. Telefon 0745549111.

 Vând  două locuri de 
veci în cimitirul municipal 
Târgu Jiu, intrarea principa-
lă, situat în aripa dreaptă, 
secția, preț negociabil.

Tel: 0784009107

Proprietar, vând apar-
tament cu 3 camere, etaj 
3/4, bloc din caramidă cu 
acoperiș. Apartamentul este 
compus din 2 dormitoare, 1 
living, 2 holuri, bucătarie, 
baie şi balcon. Suprafața este 
de 70 m2. Dispune de loc de 
parcare, geamuri termopan, 
obloane, plase țânțari, cen-
trală proprie, ușă metalică, 
wifi, aer condiționat etc.

Se vinde cu tot ce este în 
el (3 smart tv, centrală, aer 
condiționat, maşina spalat, 
masină spalat vase, frigi-
der, aragaz electric, cuptor, 
hotă, șemineu electric, etc). 
Preţul este de 89.000 euro 
fix. Adresa: strada Aleea Ga-
rofitei, lângă Şcoala Gen. nr. 
6 și Biserica Sf. Nicolae. Nu 
deranjați inutil. Apartamen-
tul este disponibil imediat. 
Relații la tel. 0745 212894.

 Vând 600 mp teren 
situat în comuna Căpreni 
- centru, cu casă cu două 
camere, cadastru l, împreu-
nă cu teren extravilan 5000 
mp. Preț 19.000 euro. Tel.: 
0744548594.

Vând butași magnolie 
mov. Telefon 0723228246

Vând teren extravilan 
cu amplasament în cartie-
rul Bârsești pe latura estică 
a școlii Generale Bârsești 
în suprafață de 10279 mp 
+ 4050 mp până în pădurea 
,,Duduroi= – Târgu Jiu. 

Telefon: 0764151013

Vând Citroen C3 Elise. 
An fabricație 2017. Relații la 
tel: 0771221338.
Vând casă cu teren 800 

mp cu apă, canalizare, gaze 
în sat Ceauru, com. Bălești, 
jud. Gorj. 0741625708.

Vând apartament 2 ca-
mere, et. 4, Aleea Garofiței, 
bicicletă fitnes, colțar piele, 
ceasuri mecanice și baterie 
de buzunar, trofeu cerb car-
pantin. 0773993474.
Vând bicicletă damă, 

dimensiune roți 24, dotată 
cu schimbător viteză, cau-
ciucuri + camere noi, suport 
sticlă apă, sonerie baterie, 
pompă, oglondă, cric. 

Telefon: 0353401935. 

 Vând țuică - 15,00 
lei/litru, comuna Turburea.

Tel.: 0726415596

Vând 2 parcele teren 
extravilan în suprafață to-
tală de 20.000 mp, situat în 
Drăgoieni, nr. 218C, ambele 
cu ieșire la drumul 66429. 
Telefon: 0732750150.

Vând ceară de albine, 
propolis, centrifugă, bidoa-
ne de plastic, plug de fier și 
prășitoare, drujbă, bicicle-
tă, televizor Samsung. Tel. 
0731458566.

Vând porumb boa-
be recoltă 2024 în zona 
orașului Tg-Jiu. Preț 1,25 
lei/kg. Relații la telefon: 
0728044510.

AngajăriAngajări

Artego SA angajea-
ză tâmplar.  Relații la tele-
fon 0253226370.

 Proprietar - vând te-
ren intravilan 657 mp, cu 
casă veche și anexe, curent, 
fântână în curte, vie, pomi, 
posibilități gaze, cablu TV, 
zonă muntoasă în localita-
tea Zăvoi (la 4 km de Oțelul 
Roșu), str. 23 August, nr. 60, 
județul Caraș-Severin, preț 
35.000 euro, negociabil. 

Telefon: 0744548594.
 Vând țuică, de 400 

diverse sortimente și vin 
roșu 2024 preț negociabil. 
0764770614.

 Vând motocicletă 
BMV-F 650 GS, injecție, ABS 
anul 2001, 3000 euro negoci-
abil. Tel: 0745426236.
 Vând teren, în 

Voinicești, 2984 mp cu 24 
m deschidere la stradă, 
utilități. Tel: 0745426236.

 Vând teren extra-
vilan (posibilități de tre-
cere în intravilan), 30.000 
mp (3 ha, 200m/150m), 
zona Narcise, în spatele 
Uzinei de curent, pretabil 
parc voltaic, viitor cartier 
locuințe. Pret: 15 euro/
mp. Preț negociabil.  Tele-
fon: 0756050550.  
Vând teren extravi-

lan (posibilități de trecere 
în intravilan), cartier Pre-
ajba, 2800 mp, 110m/25m, 
peste drum de cartierul 
Prima Casă. Preț 15 E mp.  
Preț negociabil. 

Telefon 0756050550. 

 Angajez doamnă 
pentru curățenie 1 zi / 
săptămână în Târgu Jiu. 
0726.566.961.

Vând casă bătrâneas-
că, comuna Logrești, sat 
Seaca. 0763636757.

Vând Renault Megane 
2, 105200 km, an 2006 + 4 ca-
uciucuri de iarnă, ITP, RCA, 
revizie în valabilitate. Preț: 
3000 euro. Tel: 0745941362.

 SC  EHI  SRL AN-
GAJEAZĂ PERSOANĂ 
PENTRU CONTABILITATE  
PRIMARĂ/SECRETARIAT – TG-
CARBUNEȘTI. 0724551161.

 Vând apartament cu 
două  camere sau schimb 
cu trei camere, în strada 
Brâncuși, bl. 55, sc 2, ap. 4, 
et. 1, Tg Jiu. 0747955944.
 Vând 4 capre alpine 

franțuzești în lactație. Preț 
negociabil, 0767686287.

PierderiPierderi
Declar că am pierdut 

una foaie de parcurs pentru  
autovehiculele transport 
marfă - SC APAREGIO SA , se-
ria AG, Nr. 232165, data de 
04.04.2025, GJ 24 APA.

Școală Meserii autoriza-
te Gorj desfășoară cursuri 
orice meserie, minim 450 
lei, rate, diplome recunoscu-
te, sprijin angajare. Căutăm 
colaboratori, 2000 lei /cla-
sa. Telefon:   0751855929; 
secretariatsnm@yahoo.com



www.gorjeanul.rowww.gorjeanul.ro

»»1313publicitate, societatepublicitate, societate Miercuri, 16 Aprilie 2025Miercuri, 16 Aprilie 2025

Concurs pentru un post de instructor la Şcoala Concurs pentru un post de instructor la Şcoala 
Populară de ArtePopulară de Arte

ARTEGO SA Târgu Jiu angajează personal în următoarele posturi:
- Mecanic
- Electrician
- Inginer absolvent Facultate de Electrotehnică
- Informatician
Se oferă salariu atractiv, tichete de masă de 40 lei⁄zi, două pâini 400 g zilnic, 

bonus de performanță, premieri etc. Angajarea se face, inițial, pe o perioadă deter-
minată de 3 luni, urmând ca după o evaluare, încheierea de contract pe o perioadă 
nedeterminată. Telefon: 0253.226.444 

Şcoala Populară de 
Arte „Constantin 
Brâncuşi= din Târgu 

Jiu a anunțat organizarea 
unui concurs pentru ocu-
parea unui post vacant de 
instructor (țesături). Acest 
post este pe perioadă de-
terminată, până la data de 5 
februarie 2027, iar candidații 
vor avea un program de lucru 
de 40 de ore pe săptămână, 
distribuite într-un regim in-
egal. Postul face parte din 
Compartimentul de instruire 
și formare continuă de inte-
res comunitar, iar candidatul 
ideal trebuie să aibă studii 
medii și cel puțin 6,5 ani de 

vechime în domeniu, precum 
și cunoștințe de utilizare a 
computerului la nivel mediu.

Etapele concursului vor 
include selectarea dosarelor 
de înscriere, care va avea loc 
pe 23 aprilie 2025, iar proba 
scrisă va fi susținută pe 29 
aprilie 2025, la ora 11:00. 
În ceea ce privește proba de 
interveiu, aceasta a fost pro-
gramată pentru ziua 7 mai 
2025, tot la ora 11:00. Toate 
probele vor avea loc la sediul 
Şcolii Populare de Arte „Con-
stantin Brâncuşi= din Târgu 
Jiu.

Cei interesați de acest 
post sunt invitați să se înscrie 
la concurs, iar pentru a parti-
cipa, trebuie să îndeplineas-

că câteva condiții esențiale, 
printre care: nivelul studii-
lor - medii, vechimea în do-
meniu de minimum 6,5 ani 
și cunoștințe de operare pe 
PC, inclusiv pe sistemul de 
operare Microsoft Windows 
și suita Microsoft Office.

Şcoala Populară de Arte 
„Constantin Brâncuşi= din 
Târgu Jiu este o instituție 
importantă în județul Gorj, 
cunoscută pentru activitățile 
sale de formare cultura-
lă și educativă, având un 
rol esențial în promovarea 
tradițiilor și valorilor cultu-
rale din regiune.

IZABELLA MOLNAR

ComemorăriComemorări

r Pe 15 aprilie 2025 s-au împlinit șapte ani de dor 
infinit pentru mult iubitul nostru soț și tată, prof. 
univ. dr. NICOLAE MISCHIE. S-a născut pe 2 martie 
1945 în satul Godinești, din județul Gorj. Și-a clă-
dit cu pasiune și cu un idealism fără margini cariera 
de profesor de istorie și om politic gorjean, visând 
să lase în urma lui un Gorj mai dezvoltat. A can-
didat și a fost ales deputat de Gorj (în mandatele 
1990-1992, 1992-1996) și ulterior președinte al 
Consiliului Județean Gorj (în mandatele 1996-2000, 
2000-2004). A fost membru al Congresului Puterilor 
Locale și Regionale din cadrul Consiliului Europei la 
Strasbourg în legislaturile 1996-1998 și 1998-2000. 
NICOLAE MISCHIE a contribuit la progresul județului 
Gorj prin multele realizări politice, economice, cul-
turale și academice, între care se numără înființarea 
Universității „Constantin Brâncuşi=. I-a fost trecut 
pragul de către zeci de mii de gorjeni în anii de man-
dat și a găsit soluții pentru problemele cu care s-au 
confruntat. Deși a trecut prin cumplite încercări în 
ultimul deceniu de viață, și-a menținut iubirea pen-
tru gorjeni până în ultimele clipe de viață. 

Cu infinită iubire �i recuno�tință, Familia Mischie

Nr. 120013/ 15.04.2025
                                                                                                                                      

Anunţ referitor la deschiderea procedurii de transparenţă decizională a procesului 
de elaborare a unui proiect de hotărâre

Astăzi, 15.04.2025, Primăria Municipiului Târgu Jiu anunţă deschiderea procedurii 
de transparenţă decizională a procesului de elaborare a Proiectului de hotărâre privind 
aprobarea Regulamentului actualizat privind administrarea și exploatarea parcărilor 
publice cu plată și a parcărilor de reședință din municipiul Târgu Jiu.

Documentaţia aferentă proiectului de hotărâre cuprinde: 
•  Referatul de aprobare al inițiatorului proiectului de hotărâre – Primarul Municipiului 

Târgu Jiu; 
•  Raportul de specialitate;
• Anexa la proiect - Regulamentul actualizat privind administrarea și exploatarea 

parcărilor publice cu plată și a parcărilor de reședință din municipiul Târgu Jiu.
Documentaţia poate fi consultată: 
• pe pagina de internet a instituţiei (www.targujiu.ro), la Secțiunea Consiliul Local – 

Legea Transparenței
• la sediul instituției, Primăria Municipiului Târgu Jiu, din Bd. Constantin Brâncuşi, 

nr.19, județul Gorj
Propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de hotărâre su-

pus procedurii de transparenţă decizională se pot depune până la data de 25.04.2025:
[ ] în format electronic pe adresa de e-mail: primariatargujiu@targujiu.ro; 
[ ] prin poştă, pe adresa Primăriei Municipiului Târgu Jiu, Bd. Constantin Brâncuşi, 

nr.19, județul Gorj; 
[ ] la sediul instituţiei, la Registratură (Centrul pentru informarea cetățenilor), la adre-

sa Bd. Constantin Brâncuşi, nr.19, județul Gorj. 
Materialele transmise vor purta menţiunea „Propuneri privind Proiectul de hotărâre pri-

vind aprobarea Regulamentului actualizat privind administrarea și exploatarea parcărilor 
publice cu plată și a parcărilor de reședință din municipiul Târgu Jiu=

Propunerile, sugestiile, opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina 
de internet a instituţiei, la la Secțiunea Consiliul Local – Legea Transparenței. 

Nepreluarea recomandărilor formulate şi înaintate în scris va fi justificată în scris. 
Pentru cei interesaţi există şi posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezba-

tă public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către 
o asociaţie legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituţie publică, până la 
data de 30.05.2025. 

Data finalizare termen anunț: 30.05.2025. 

PERSOANĂ DESEMNATĂ PENTRU RELAȚIA CU SOCIETATEA CIVILĂ
Andreea – Georgiana Tiriplică
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Eleva Ștefania Tudosie, un fenomen în domeniul olimpiadelor școlare

În acest an școlar, Ștefania Tu-
dosie, o elevă deosebită din clasa a 
VI-a, de la Școala Gimnazială ,,Ale-
xandru Ștefulescu= din Târgu Jiu, a 
reușit să se califice la cinci olimpiade 
naționale:

-Olimpiada de limba și literatura 
română – etapa desfășurată la Vâlcea, 
între 10-13 aprilie 2025;

-Olimpiada <Lectura ca abilitate 
de viață=;

-Olimpiada  Interdisciplinară ,,Cul-
tură și spiritualitate românească=;

-Olimpiada de  Educație tehnolo-
gică;

-,,Mica olimpiadă de geografie 
Terra=

Ștefania este pasionată de arta 
cuvântului și a demonstrat că este ta-
lentată și dedicată literaturii încă de 
anul trecut, când a reprezentat Gor-
jul, la clasa a V-a, la etapa națională 
de la Slatina.

Fără ajutorul domnului director 

Udroiu Vasile, dar și al doamnei di-
riginte Simona Roșca, Ștefania nu ar 
fi avut aceste frumoase rezultate, 
fiindcă întreg procesul performanței 
este o călătorie plăcută atunci când 
ai susținere.

,,Draga mea Ștefi este un copil-
matur, de la care învață si adulții, 
dacă au norocul de a interacționa 
apropiat cu ea. La un moment dat, 
discutând cu ea referitor la emoțiile 
pe care, inerent, le resimțea înain-
tea Naționalei de la OLLR (la care 
obișnuiesc să-i spun că „are sufletul”) 
mi-a spus la un moment dat: Teacher, 
nu va supărați, dar nu mai pot vor-
bi. Mi-a trecut pauza de 10 minute 
și eu nu fac pauză mai mare pentru 
învățat.

Cuvintele, în continuare? De pri-
sos… chapeau, Ștefi! Din clasa a III-a 
ți-am intuit simțul particular ling-
vistic. Ai toată admirația mea! Și te 
cunosc de niște ani…”, a mărturisit 
cu emoție doamna dirigintă, Simona 
Roșca.

Desigur, pe lângă școala de elită în 
care aceasta învață, părinții Ștefaniei 
o susțin necondiționat, iar doamna 
profesoară Clara Tudosie, în calita-
te de mamă dedicată, este cea care 
îi oferă mereu confortul psihic de a 
avea părintele alături la etapele aces-
tor competiții.

Ștefania Tudosie excelează la dis-
ciplina limba română, unde este co-
ordonată la clasă de către doamna 
profesoară Moianu Georgiana.

,,Felicitari, Stefania! Ai ajuns de-
parte în cetatea Luminii! Ești o mi-
nune! Te îmbrățișez cu toata dragos-
tea!=, a încurajat-o cu toată căldura 
doamna profesoară de limba română.

Domnul director Udroiu Vasile 
a validat dimensiunea performantă 

a Ștefaniei: ,,A fi premiant este un 
traseu complex pe care Ștefania l-a 
străbătut prin cei mai mărunți și mai 
numeroși pași. Copilul nostru minu-
ne a râvnit la excelență, nu pentru 
perfecțiunea aparentă, nu pentru 
o poză sau un renume trecător; și-a 
dorit performanță din tot sufletul, a 
vrut și încă își mai dorește să strângă 
orice literă, să cunoască  mereu cât 
mai multe, cuvintele fiind slăbiciunea 
ei. Fiecare copil are lumea lui, o rea-
litate secundară, unde se teleportea-
ză atunci când viața devine dificilă. 
Pentru unii este matematica, ori jo-
curile video. Pentru Ștefania, lumea 
este literatura, căci prin citit a ajuns 
cine este în prezent, și, mai ales, cine 
va ajunge în viitor=.

Ștefania este înscrisă și la Centrul 
de Excelență, la Colegiul Național 
,,Tudor Vladimirescu=, unde doamna 
director Goanță Cristina este cea care 
îi ghidează cu mult entuziasm  pașii 
la disciplina limba română, dumnea-
ei având o vastă experiență în acest 
domeniu: ,,Pregătirea elevilor este 
un privilegiu pentru profesorul care 
se redescoperă pe sine prin fiecare 
reușită, dar și prin fiecare provocare 
a celui care este dornic și nerăbdător 
să fie cel mai bun. Prin muncă infinită, 
dăruire dincolo de limite și, mai ales, 
prin încredere, Ștefania  reușește zi 
de zi să fie mai puternică, mai inspi-
rată, dedicată Cuvântului și Creației. 
Premiile obținute sunt astăzi doar un 
pretext pentru performanțele viitoa-
re, o promisiune că își va împlini ide-
alul și va inspira și alți copii să creadă 
în puterea lor=.

Totodată, Ștefania este înscrisă 
încă din clasa a V-a la doamna pro-
fesoară Ștefania Pânișoară, la Centrul 
de Pregătire și Performanță ,,Luan 

Kinderklub=.
,,Recunosc cu toată onestitatea 

că un copil-fenomen, un copil-lumină 
cum este Ștefania rar mi-a fost dat 
să întâlnesc. Încă de anul trecut de 
când am citit primele ei scrieri, fi-
ind colegă cu Clara Tudosie, mămica 
Ștefaniei, am realizat că este o fetiță 
extraordinară, genială! Când lucrez 
cu ea este o deosebită plăcere, deoa-
rece putem aborda subiecte și teme 
literare dificile și ermetice, pe care 
la clasă noi, profesorii, nu avem con-
textul necesar și de cele mai multe 
ori, nici timpul recomandat pentru a 
pătrunde aceste taine ale beletristicii 
ori gramaticii. Îi doresc Ștefaniei să 
ajungă departe, fiindcă este un copil 
înzestrat=, a declarat doamna profe-
soară Ștefania Pânișoară.

Mult succes gorjencei noastre, 
pentru că mai are încă patru naționale 
la care ne va reprezenta județul! Dacă 
la Vâlcea a obținut o mențiune mun-
cită și bine meritată, îi dorim succes 
încât să se poată întoarce cu multe 
premii și de la celelalte compețiții!

Încheiem prin cuvintele doamnei 
învățătoare a Ștefaniei, Filip-Iulia 
Claudia: <Secretul pentru a ajunge 
departe este sa începi, spunea Mark 
Twain. Și… da… am început, am înce-
put împreună, cu emoție și încredere 
încă din prima zi de școală. Am par-
curs un minunat drum al cunoașterii, 
plin de satisfacții și împliniri. Astăzi, 
te felicit pentru că  nu ai lăsat cuvin-
tele să doarmă, nici să amorțească, 
însă le-ai dat viață cu inspiratul tău 
condei! Înalță-te, drag copil! Îți voi 
admira necontenit zborul fabulos! 
Succes, draga mea Ștefi! Cu drag, 
doamna învățătoare, Filip Iulia-Clau-
dia=.

C.P.

Gorjenii scriu petiții pe bandă rulantă către In-
spectoratul de Poliție Județean Gorj. În primele 
trei luni ale acestui an, angajații instituției au 
primit, numai la IPJ, 651 de astfel de cereri de la 
cetăţeni şi alte instituţii, care au fost transmise 
structurilor de poliție, pentru soluționare. 

În aceeași perioadă au fost primite în audiență, 
de către conducerea inspectoratului, un număr 
de 21 de  persoane. 

,,Activitatea de primire, evidență, 
examinare și soluționare a petițiilor și de 
primire a cetățenilor în audiență s-a axat 
pe soluționarea cu celeritate a probleme-
lor cetățenilor și îmbunătățirea calității 
serviciilor de îndrumare şi consiliere a 
persoanelor  care s-au prezentat la sediul 
inspectoratului și a subunităților=, au 
precizat reprezentanții IPJ Gorj.

În anul 2024, la nivelul unității, au 
fost înregistrate 4.818 petiții primite de 
la cetăţeni şi alte instituţii şi au fost pri-
mite în audiență, de către conducerea in-
spectoratului, un număr de 115 persoane. 
,,De asemenea, activitatea de primire  în 
audienţă asigură și consilierea cu privire 
la problematici din sfera de competență 
a persoanelor care se prezintă la se-
diul inspectoratului=, au mai precizat 
reprezentanții IPJ Gorj.  

Zeci de persoane, în audiență la șefii Poliției GorjZeci de persoane, în audiență la șefii Poliției Gorj
Solicitările cetățenilor au vizat, printre altele, 

comiterea unor infracțiuni contra persoanei sau Patri-
moniului, tulburarea ordinii și liniștii publice. Petițiile 
pot fi trimise pe adresa de e-mail a IPJ Gorj, cabi-
net@gj.politiaromana.ro sau la sediul oricărei unități 
de Poliție. 

Prin petiție se înțelege cererea, reclamația, sesi-
zarea sau propunerea formulată în scris ori prin poștă 
electronică, pe care un cetățean sau o organizație 
legal constituită o poate adresa autorităților și 

instituțiilor publice centrale și 
locale, serviciilor publice des-
centralizate ale ministerelor și 
ale celorlalte organe centra-
le, companiilor și societăților 
naționale, societăților comer-
ciale de interes jutețean sau 
local, precum și regiilor auto-
nome, denumite în continuare 
autorități și instituții publice. 
Orice petiţie trebuie să fie 
semnată şi să conţină datele 
complete de identificare a pe-
tentului. 

Petiţiile anonime sau cele 
în care nu sunt trecute datele 
de identificare a petiţionarului 
nu se iau în considerare şi se 
clasează. Autorităţile publice 
sunt obligate să răspundă peti-
ţiei în termen de 30 de zile de 

la înregistrarea ei în documentele autorităţii vizate, 
indiferent dacă soluţia este favorabilă sau nefavora-
bilă.

Viorel Savu și Ion Frățilescu, la conducerea IPJ 
Gorj

De luni, comisarul-șef de Poliție Viorel Savu este 
noul șef al IPJ Gorj. Acesta se afla deja la șefia 
instituției, după ce, în luna decembrie a anului tre-
cut, a fost împuternicit adjunct al șefului Inspectora-
tului de Poliție Județean Gorj. 

„Începând cu data de 14 aprilie 2025, prin ordin 
al viceprim-ministrului, ministrul afacerilor interne, 
comisar-șef de poliție Savu Viorel a fost împuternicit 
să îndeplinească temporar atribuțiile funcției de șef 
al Inspectoratului de Poliție Județean Gorj=, anunță 
IPJ Gorj. Viorel Savu va ocupa funcția de șef al IPJ  
Gorj, în următoarele trei luni. Adjunctul său este 
comisarul-șef Ion Frățilescu.

L.F.
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CĂTĂLIN PASĂRE                                 

CSM Târgu Jiu se duelează, astăzi, cu CSM 
Iași. Meciul din Sala Sporturilor contează 
pentru etapa a 22-a din Liga Florilor. 

Oaspetele nu au cunoscut gustul victoriei până 
acum în campionat, însă nici trupa lui Liviu Andrieș 
nu a impresionat acasă în acest sezon. 

Antrenorul handbalistelor gorjence spune că 
fanii trebuie răsplătiți și pentru evoluțiile mai 
puțin bune și crede că doar victoria le menține pe 
alb-albastre în lupta pentru evitarea barajului.

,,E clar că acum urmează o serie de patru jo-
curi destul de importante pentru noi, nu destul, 
foarte importante pot să spun. Și începem cu 
acest prim joc cu Iași, o echipă care nu a făcut 
niciun punct în Liga Florilor, dar acum trei săp-
tămâni a avut loc o schimbare de antrenor acolo. 
Avenit Iulian Stamate, cu un nou vibe și, probabil, 
fetele își doresc să facă puncte. 

Sper eu că nu se va întâmpla chiar la acest 
meci, unul pe care suntem obligați să-l câștigăm. 
Este un meci în care va trebui să spălăm rușinea 
de la ultimul meci de acasă, cu Bistrița. 

Și nu numai acest meci, toate celelalte trei 
care urmează, pentru că sunt patru jocuri, cum 
am spus-o mai devreme, care au importanța lor în 
configurația finală a clasamentului. Din punct de 
vedere moral trebuie să ne capacităm și să strân-
gem rândurile, pentru că, încă o dată, suntem 
foarte datori față de publicul nostru. Și atunci 
va trebui să ne montăm, să fim foarte motivați 
și determinați pentru a obține o victorie care are 
importanța ei. 

Fetele vor trebui să dea totul pentru a-i face 
pe suporterii noștri să revină la sală. Îi rugăm să 
vină să fie alături de noi, pentru că avem patru 
jocuri destul de importante, între care trei le ju-
căm acasă și atunci importanța susținerii lor este 
foarte mare”, a declarat Liviu Andrieș.

Centrul Maria Gavrilă Frățilescu nu le subesti-
mează pe moldovence. 

Jucătoarea gazdelor încă mai speră la salvarea 
fără baraj, dar este nevoie de mai multe rezultate 

Victoria e obligatorie 
pentru CSM Târgu Jiu

pozitive în ultima parte a campionatului.
,,Am avut o perioadă destul de grea în ultime-

le săptămâni, nu ne-am întâlnit toate la antre-
nament și lucrul acesta oarecum se resimte, dar, 
sunt sigură că în aceste zile care au mai rămas 
până la partidă, vom încerca să punem totul la 
punct, astfel încât nu numai la meciul de mier-
curi, dar și la cele care urmează să luăm punc-
tele pe care le merităm. Fiecare meci este aprig 
disputat. 

Nu trebuie să subestimăm echipa din Iași, 
chiar dacă este pe ultimul loc în clasament. Și eu 
la rândul meu, când am jucat la o echipă care a 
fost pe ultimul loc în clasament, am reușit alături 
de colege să facem câteva surprize pe sfârșitul 

campionatului, pentru că ele joacă ca și cum nu 
ar mai avea nimic de pierdut și este normal. Noi 
jucăm cu presiunea că trebuie să ne salvăm de la 
baraj. 

Dar, încă o dată spun, sunt sigură că ne vom 
mobiliza și că vom vom aduce cele trei puncte 
miercuri. Dacă lucrurile merg bine și rezultatele 
sunt cele normale în campionat, sunt sigură că 
vom evita barajul. 

Dar nu putem spune hop până nu sărim pâr-
leazul, rămâne de văzut. Mai sunt cinci etape, le 
disputăm pe fiecare în parte, cu calm=, a decla-
rat handbalista.

Partida cu CSM Iași începe la ora 17.30 și se 
vede, live, pe Pro Arena.
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Juniorii Mario Gureanu și 
Gabriel Ilinca, legitimați la 
secția de fotbal de la CSM 
Târgu Jiu, au fost convocați 
de FRF la acțiunea de selecție 
în vederea formării Echipei 
Naționale U15 a României. 
Cei doi sunt componenți ai 
echipei U14 a clubului gor-
jean, grupă pregătită de 
Mario Găman și Bobi Staicu.  

Doi tineri de la CSM, chemați 
,,sub arme” de FRF

Născuți în 2011, cei doi ti-
neri fotbaliști vor participa 
la acțiunea FRF pe 16 și 17 
aprilie, la Craiova.  Lucian 
Mezei și Victor Ene sunt an-
trenorii coordonatori. 

Obiectivul proiectului 
este identificarea, până la 
finalul sezonului, a celor mai 
talentați 102 jucători U14, 
care vor participa, în perioa-

da 18-21 mai, la Mogoșoaia 
și Buftea, la tabăra de pre-
gătire și formare pentru vi-
itoarea națională U15 a Ro-
mâniei. 

La acest eveniment vor 
participa și jucători care 
evoluează în străinătate, 
monitorizați de departamen-
tul de scouting al FRF.
CĂTĂLIN PASĂRE

CĂTĂLIN PASĂRE            

S-a încheiat cea de-a 
19-a ediție a campi-
onatului județean de 

minifotbal ,,LIGA 1 GORJ".  
Competiția a fost organiza-
tă de Asociația Județeană 
de Minifotbal Gorj, în par-
teneriat cu Complexul Dolce 

Dream Team și-a adăugat un nou trofeu în palmaresDream Team și-a adăugat un nou trofeu în palmares
Vita Târgu-Jiu, întrecerea 
desfășurându-se sub egida 
Federației Române de Mini-
fotbal. Multipla campioană a 
Gorjului,  ACS Dream Team, a 
câștigat trofeul suprem. Deși 
a terminat la egalitate de 
puncte cu Peppy Dolce Vita, 
Dream Team a avut rezultate 
directe mai bune. A învins cu 
3-0 în prima partidă din cam-

pionat și a pierdut cu 1-2 me-
ciul retur. Jucătorii campi-
oanei vor reprezenta județul 
Gorj la Campionatul Național, 
ce se va desfășura în perioa-
da 9-12 iulie, la București. Pe 
locul 3 s-a clasat Fire Team, 
iar Primăria Bîlteni a venit pe 
poziția a patra. Ion Al-Ioani și 
Robert Dănescu au fost gol-
gheteri competiției, și primii 
câștigători ai trofeului ,,Ion 
Cănăvoiu=. Fostul mare ju-
cător de minifotbal, decedat 
la începutul anului 2025, nu 
a fost uitat nici de foștii săi 
coechipieri. Jucătorii de la 
Dream Team au purtat trico-
uri personalizate cu poza lui 
Cănavoiu.

Lot jucători, ACS Dream 
Team, campioana județeană 
la minifotbal, sezon 2025: 

Daniel Popescu, Dragoș 

Nicolae și Răzvan Becheru - 
portari

Răzvan Vulpe, Cătălin 
Șomănescu, Ștefan Dol-
dur, Horia Șitoianu, Mihai 
Șchiopu, Adrian Tarhat, Cris-
tian Barbu, Răzvan Negres-
cu, Cristian Negrea, Florin 
Marica, Alexandru Daianu, 
Alin Cornescu, Cristian Cio-
banu și Robert Bubuioc - ju-
cători de câmp

Bogdan Chiriac și Mihai 

Popescu - staff tehnic
Alte premii individuale:
Constantin Calacan (Pri-

măria Bîlteni) - cel mai 
vârstnic jucător

Alberto Frăsineanu (Yo-
ung Boys) - cel mai bun tâ-
năr jucător

Mihai Iuțalîm (ACS Fire 
Team) - cel mai bun portar 

Mihai Șchiopu (ACS 
Dream Team) - cel mai bun 
jucător 


